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Algarve

Algarve Mix | V4

20x20cm | 8”x8” Cód. 27315 - RET

Vila Real | V2

20x20cm | 8”x8” Cód. 27317 - RET

Algarve Branco | V2

20x20cm | 8”x8” Cód. 27469 - RET

Algarve Mix
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All Bricks

Baltimore Natural | V4

Luton White | V3 Luton Ash | V4

Yorkshire Light | V4

7x26cm | 3”x10” Cód. 24962 - ASSIM

7x26cm | 3”x10” Cód. 24970 - ASSIM

Produtos telados em 30x39cm | 12”x15 (ASSIM) 

7x26cm | 3”x10” Cód. 24980 - ASSIM

7x26cm | 3”x10” Cód. 24978 - ASSIM

Algarve MixAll Bricks Yorkshire Light
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All Bricks

 

Cambrigde White | V3 Baltimore Whiten | V4

Brick Bege | V3

Baltimore Reddish | V3

Brick Gold | V3

Woodstock Blend | V3

7x26cm | 3”x10” Cód. 24972 - ASSIM 7x26cm | 3”x10” Cód. 24960 - ASSIM

7x26cm | 3”x10” Cód. 24984 - ASSIM

7x26cm | 3”x10” Cód. 24974 - ASSIM

7x26cm | 3”x10” Cód. 24986 - ASSIM

7x26cm | 3”x10” Cód. 24968 - ASSIM

Produtos telados em 30x39cm | 12”x15 (ASSIM) 
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All Bricks

 

Georgian Red | V4

7x26cm | 3”x10” Cód. 24964 - ASSIM 7x26cm | 3”x10” Cód. 24982 - ASSIM

Georgian Blend | V4

Cockney Original | V4 Tudor Reserve | V3

7x26cm | 3”x10” Cód. 24990 - ASSIM 7x26cm | 3”x10” Cód. 24976 - ASSIM

London Classic | V3Brick England | V3

7x26cm | 3”x10” Cód. 24988 - ASSIM 7x26cm | 3”x10” Cód. 24966 - ASSIM

Produtos telados em 30x39cm | 12”x15 (ASSIM) 
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Ampla Design

 

  

Mini | V2

60x60cm | 24”x24” Cód. 23105 - RET 60x60cm | 24”x24” Cód. 23106 - RET

Max | V2

Ampla Design Mini | Max 
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Aquarela

Branco | V1

5x15cm | 2”x6” Cód. 97106 - SIM TEL
5x15cm | 2”x6” Cód. 98144 - ASSIM TEL

Aluminio | V1

5x15cm | 2”x6” Cód. 97435 - SIM TEL

Aquarela Alumínio
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Arpoador

 

  

Ampla Design Mini | Max 

Bianco | V4

60x60cm | 24”x24” Cód. 20696 - NAT BOLD
60x60cm | 24”x24” Cód. 20691 - EXT BOLD

Rodapé  
10x60cm | 4”x24” Cód. 20957 - BOLD

Rodapé
10x60cm | 4”x24” Cód. 20958 - BOLD

Gold | V4

Rodapé
10x60cm | 4”x24” Cód. 20959 - BOLD

Grigio | V4

60x60cm | 24”x24” Cód. 20692 - NAT BOLD
60x60cm | 24”x24” Cód. 20693 - EXT BOLD

60x60cm | 24”x24” Cód. 20695 - NAT BOLD
60x60cm | 24”x24” Cód. 20694 - EXT BOLD

Arpoador Gold
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Arquiteto Urbano 

 

 

-

 

 

-

  

  

Neve | V1

Argila | V1 Chumbo | V1 Army | V1

9,5x9,5cm | 4”x4” Cód. 14041 - Mate TEL
9,5x9,5cm | 4”x4” Cód. 24389 - BR TEL

9,5x9,5cm | 4”x4” Cód. 24368 - Mate TEL
9,5x9,5cm | 4”x4” Cód. 24383 - BR TEL

9,5x9,5cm | 4”x4” Cód. 24369 - Mate TEL*
9,5x9,5cm | 4”x4” Cód. 24384 - BR TEL*

9,5x9,5cm | 4”x4” Cód. 24376 - Mate TEL*
9,5x9,5cm | 4”x4” Cód. 24391 - BR TEL*

Safira | V1

9,5x9,5cm | 4”x4” Cód. 24366 - Mate TEL
9,5x9,5cm | 4”x4” Cód. 24381 - BR TEL

Kaki | V1

9,5x9,5cm | 4”x4” Cód. 24371 - Mate TEL
9,5x9,5cm | 4”x4” Cód. 24386 - BR TEL

9,5x9,5cm | 4”x4” Cód. 24372 - Mate TEL
9,5x9,5cm | 4”x4” Cód. 24387 - BR TEL

9,5x9,5cm | 4”x4” Cód. 24373 - Mate TEL*
9,5x9,5cm | 4”x4” Cód. 24388 - BR TEL*

Rope | V1

Sunny | V1

Copper | V1

9,5x9,5cm | 4”x4” Cód. 24364 - Mate TEL*
9,5x9,5cm | 4”x4” Cód. 24379 - BR TEL*

Ferrari | V1

9,5x9,5cm | 4”x4” Cód. 24378 - Mate TEL
9,5x9,5cm | 4”x4” Cód. 24393 - BR TEL

Godiva | V1

9,5x9,5cm | 4”x4” Cód. 24370 - Mate TEL
9,5x9,5cm | 4”x4” Cód. 24385 - BR TEL

Preto | V1

9,5x9,5cm | 4”x4” Cód. 14005 - Mate TEL
9,5x9,5cm | 4”x4” Cód. 24390 - BR TEL

Marine | V1

9,5x9,5cm | 4”x4” Cód. 24365 - Mate TEL
9,5x9,5cm | 4”x4” Cód. 24380 - BR TEL

Mediterrâneo | V1

9,5x9,5cm | 4”x4” Cód. 24377 - Mate TEL*
9,5x9,5cm | 4”x4” Cód. 24392 - BR TEL*

Anis | V1

9,5x9,5cm | 4”x4” Cód. 24367 - Mate TEL
9,5x9,5cm | 4”x4” Cód. 24382 - BR TEL

*Produto sob pedido.
Produtos telados em 30x30cm | 12”x12

Neve | V1

5x15cm | 2”x6” Cód. 20243 - ASSIM TEL
5x15cm | 2”x6” Cód. 98990 - SIM TEL

Arquiteto Urbano Argila 
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Artesanal

 

  

 

 

 Petit Pérola | V4

Neve | V4 Nude | V4 Pérola | V4 Concreto | V4

1,5x1,5cm | 0,6”x0,6” 
Cód. 21009 - TEL

1,5x1,5cm | 0,6”x0,6” 
Cód. 21010 - TEL

1,5x1,5cm | 0,6”x0,6” 
Cód. 21012 - TEL

1,5x1,5cm | 0,6”x0,6” 
Cód. 21014 - TEL

Índigo | V4 Floresta | V4 Chumbo | V4 Negro | V4 Ferrari | V4

1,5x1,5cm | 0,6”x0,6” 
Cód. 21016 - TEL

1,5x1,5cm | 0,6”x0,6” 
Cód. 21017 - TEL

1,5x1,5cm | 0,6”x0,6” 
Cód. 21019 - TEL

1,5x1,5cm | 0,6”x0,6” 
Cód. 21020 - TEL

1,5x1,5cm | 0,6”x0,6” 
Cód. 21018 - TEL

Mix Chamonix | V4 Mix Perle | V4 Mix Champagne | V4 Mix Esmerald | V4

1,5x1,5cm | 0,6”x0,6” 
Cód. 21845 - TEL

1,5x1,5cm | 0,6”x0,6” 
Cód. 21849 - TEL

1,5x1,5cm | 0,6”x0,6” 
Cód. 21846 - TEL

1,5x1,5cm | 0,6”x0,6” 
Cód. 21847 - TEL

Mix Noir | V4 Mix Turquoise | V4 Mix Chamois | V4 Mix Malbec | V4

1,5x1,5cm | 0,6”x0,6” 
Cód. 21852 - TEL

1,5x1,5cm | 0,6”x0,6” 
Cód. 21848 - TEL

1,5x1,5cm | 0,6”x0,6” 
Cód. 21850 - TEL

1,5x1,5cm | 0,6”x0,6” 
Cód. 21851 - TEL

Petit Neve | V4 Petit Concreto | V4 Petit Chumbo | V4

1x1cm | 0,4”x0,4” 
Cód. 22010 - TEL

1x1cm | 0,4”x0,4” 
Cód. 22009 - TEL

1x1cm | 0,4”x0,4” 
Cód. 22007 - TEL

1x1cm | 0,4”x0,4” 
Cód. 22011 - TEL

Produtos telados em 32x32cm | 12”x12
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Artsy

 

 Cement | V2

90x90cm | 36”x36” Cód. 24613 - NAT RET
90x90cm | 36”x36” Cód. 24614 - POL RET
90x90cm | 36”x36” Cód. 24615 - EXT RET

60x60cm | 24”x24” Cód. 27068 - NAT RET
60x60cm | 24”x24” Cód. 27069 - POL RET
60x60cm | 24”x24” Cód. 27070 - EXT RET

Rodapé  
20x90cm | 8”x36” Cód. 24639 - NAT RET
20x90cm | 8”x36” Cód. 24640 - POL RET

15x60cm | 6”x24” Cód. 27468 - NAT RET
15x60cm | 6”x24” Cód. 27467 - POL RET

Artsy Cement 
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Aspen

 

 Aspen | V1

80x80cm | 32”x32” Cód. 21918 - POL RET

60x60cm | 24”x24” Cód. 24188 - POL RET

Rodapé  
15x80cm | 6”x32” Cód. 21920 - POL RET

10x60cm | 4”x24” Cód. 24202 - POL RET

Aspen
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Atelier

1,5x60cm | 0,6”x24” Cód. 95696 

Filete Brushed Iron 

30x30cm | 12”x12” Cód. 20217 30x30cm | 12”x12” Cód. 20218 - ASSIM 30x30cm | 12”x12” Cód. 23207 - POL 

Mos Relevo Irregolare Bianco Mos Relevo Linea Bianco Mos Palito Mineral Black

Produtos telados em 32x32  cm | 12”x12

Atelier Mos Relevo Linea Bianco
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Azuleja

30x60cm | 12”x24” Cód. 27036 - BR RET

30x60cm | 12”x24” Cód. 27032 - BR RET

Flora Branco | V4

Royal White | V4

Flora Prata | V4

Royal Silver | V4

Flora Indigo | V4

Royal Copper | V4

30x60cm | 12”x24” Cód. 27037 - BR RET

30x60cm | 12”x24” Cód. 27033 - BR RET

30x60cm | 12”x24” Cód. 27038 - BR RET

30x60cm | 12”x24” Cód. 27035 - BR RET

30x60cm | 12”x24” Cód. 27162 - BR RET

30x60cm | 12”x24” Cód. 27208 - BR RET

Gap White | V1

Gap Black | V1

Gap Nude | V1

Naútica Mix | V4

Gap Portland | V1

30x60cm | 12”x24” Cód. 27164 - BR RET

30x60cm | 12”x24” Cód. 27360 - BR RET

30x60cm | 12”x24” Cód. 27163 - BR RET

Azuleja Flora Indigo
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B.I.S. 
(Best Industrial Stone)

 

 

Off White | V4

60x60cm | 24”x24” Cód. 23754 - NAT RET
60x60cm | 24”x24” Cód. 23755 - EXT RET

90x90cm | 36”x36” Cód. 23639 - NAT RET
90x90cm | 36”x36” Cód. 24605 - EXT RET

60x60cm | 24”x24” Cód. 23756 - NAT RET
60x60cm | 24”x24” Cód. 23757 - EXT RET

90x90cm | 36”x36” Cód. 23641 - NAT RET
90x90cm | 36”x36” Cód. 24604 - EXT RET

Rodapé  
15x60cm | 8”x36” Cód. 23864 - NAT RET
20x90cm | 8”x36” Cód. 23866 - NAT RET

Rodapé  
15x60cm | 8”x36” Cód. 23865 - NAT RET
20x90cm | 8”x36” Cód. 23867 - NAT RET

Grafite | V4

B.I.S. Off White
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B.I.S. 
(Best Industrial Stone)

Peças de Acabamento

B.I.S. Grafite | Borda Grafite

Produtos Disponíveis

Canto Interno | 30x30cm

B.I.S. Off White | V4 Cód. 23833 Cód. 23834

| V4 Cód. 23820 Cód. 23821

Canto Externo | 30x30cm

30

30

CANTOS

60

Borda Mini  | 03x60cm

90

Borda Mini  | 03x90cm

B.I.S. Off White | V4 Cód. 23835

| V4 Cód. 23822Cód. 25924Cód. 25918

Borda | 30x60cm

60
30

60
30

Produtos Disponíveis

BORDAS
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Barlavento 

Peças de Acabamento

Barlavento Blanc

Canto 90° | 01x30cm

30

Borda Curva | 

30

Cód. 25908

Cód. 25909

Cód. 25910

Cód. 25911

Cód. 25913

Cód. 25884

Cód. 25885

Cód. 25886

Cód. 25887

Cód. 25897

Barlavento Blanc | V4 

Barlavento Gris | V4 

Barlavento Lagoon | V4 

Barlavento Caribbean | V4 

Barlavento Sea | V4 

Produtos Disponíveis

CANTOS

Blanc | V4 Gris | V4 Caribbean | V4 Laggon | V4 Sea | V4

14,5x14,5cm | 6”x6” 
Cód. 25926 - RELEVO EXT 
BOLD

29,5x29,5cm | 12”x12” 
Cód. 25900 - EXT BOLD

14,5x14,5cm | 6”x6” 
Cód. 25927 - RELEVO EXT 
BOLD

29,5x29,5cm | 12”x12” 
Cód. 25901 - EXT BOLD

14,5x14,5cm | 6”x6” 
Cód. 25929 - RELEVO EXT 
BOLD

29,5x29,5cm | 12”x12” 
Cód. 25903 - EXT BOLD

14,5x14,5cm | 6”x6” 
Cód. 25928 - RELEVO EXT 
BOLD

29,5x29,5cm | 12”x12” 
Cód. 25902 - EXT BOLD

14,5x14,5cm | 6”x6” 
Cód. 25930 - RELEVO EXT 
BOLD

29,5x29,5cm | 12”x12” 
Cód. 25905 - EXT BOLD

29,5x29,5cm
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Basalto

Gris | V2

Nude | V2

Nero | V2

Tortora | V2 Portland | V2

Off White | V2

7x26cm | 3”x10” Cód. 24995 - SIM TEL 7x26cm | 3”x10” Cód. 24996 - SIM TEL

7x26cm | 3”x10” Cód. 24992 - SIM TEL7x26cm | 3”x10” Cód. 24997 - SIM TEL

7x26cm | 3”x10” Cód. 24993 - SIM TEL 7x26cm | 3”x10” Cód. 24999 - SIM TEL

Produtos telados em 36x26cm | 12”x10
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Fendi | V2Marrone | V2

Basalto

7x26cm | 3”x10” Cód. 24998 - SIM TEL 7x26cm | 3”x10” Cód. 24994 - SIM TEL

Produtos telados em 36x26cm | 12”x10

Basalto Tórtora
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Bauhaus

 Lime | V2

60x60cm | 24”x24” Cód. 22215 - RET
60x120cm | 24”x48” Cód. 21785 - RET

Rodapé  
10x60cm | 6”x24” Cód. 21149 - RET
15x120cm | 4”x24” Cód. 20791 - RET

Cement | V2

60x60cm | 24”x24” Cód. 22216 - RET
60x120cm | 24”x48” Cód. 21786 - RET

Rodapé  
10x60cm | 6”x24” Cód. 21146 - RET
15x120cm | 4”x24” Cód. 20790 - RET

Bauhaus Cement
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Blocks

Produtos telados em 30x30cm  | 12”x12”

White White Off White Off White

Nude Nude Cream Cream

Coffee Coffee Black Black

2,3x2,3cm | 0,9”x0,9” Cód. 20425 - TEL 2,3x7,3cm | 0,9”x2,9” Cód. 20427 - TEL 2,3x2,3cm | 0,9”x0,9” Cód. 20927 - TEL 2,3x7,3cm | 0,9”x2,9” Cód. 20928 - TEL

2,3x2,3cm | 0,9”x0,9” Cód. 20925 - TEL 2,3x7,3cm | 0,9”x2,9” Cód. 20926 - TEL 2,3x2,3cm | 0,9”x0,9” Cód. 20428 - TEL 2,3x7,3cm | 0,9”x2,9” Cód. 20430 - TEL

2,3x2,3cm | 0,9”x0,9” Cód. 20434 - TEL 2,3x7,3cm | 0,9”x2,9” Cód. 20436 - TEL 2,3x2,3cm | 0,9”x0,9” Cód. 20431 - TEL 2,3x7,3cm | 0,9”x2,9” Cód. 20433 - TEL

Blocks Coffee
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Bossa

Bossa Moinho | V4

 

Bossa Azul Mix | V4

Bossa Alvorada | V4 Bossa Bandeirinhas | V4

Bossa Verde Mix | V4

20x20cm | 8”x8” Cód. 27222 - BR RET 20x20cm | 8”x8” Cód. 27221 - BR RET 20x20cm | 8”x8” Cód. 27223 - BR RET

20x20cm | 8”x8” Cód. 27226 - BR RET 20x20cm | 8”x8” Cód. 27225 - BR RET

Bossa Azul Mix
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Brasília 
Concreto Cinza | V4

60x120cm | 24”x48” Cód. 22985 - RET
60x180cm | 24”x72” Cód. 26113 - NAT RET

20x120cm | 8”x48” Cód. 26032 - RET
20x180cm | 8”x72” Cód. 23131 - RET

60x60cm | 24”x24” Cód. 24205 - RET
60x60cm | 24”x24” Cód. 24880 - EXT RET
60x60cm | 24”x24” Cód. 25615 - BOLD

15x60cm | 6”x24” Cód. 25654 - NAT RET

Rodapé  
20x120cm | 8”x48” Cód. 22947 - RET
20x180cm | 8”x72” Cód. 23132 - RET
15x60cm | 14”x24” Cód. 24207 - RET

| V4

60x120cm | 24”x48” Cód. 23090 - RET
60x180cm | 24”x72” Cód. 26114 - NAT RET

20x120cm | 8”x48” Cód. 26031 - RET
20x180cm | 8”x72” Cód. 22950 - RET

60x60cm | 24”x24” Cód. 24206 - RET
60x60cm | 24”x24” Cód. 24877 - EXT RET
60x60cm | 24”x24” Cód. 25616 - BOLD

15x60cm | 6”x24” Cód. 25655 - NAT BOLD

Rodapé  
20x120cm | 8”x48” Cód. 22943 - RET
20x180cm | 8”x72” Cód. 22952 - RET
15x60cm | 14”x24” Cód. 24208 - RET

Peças de Acabamento

Brasília Concreto Cinza

Canto Interno | 30x30cm

30

Borda | 30x60cm

60
30

60
30

Concreto Cinza  | V4

Canto Externo | 30x30cm

30

Cód. 25937 Cód. 25936 Cód. 25935

Produtos Disponíveis

CANTOS E BORDAS
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Brit 

King’s Road | V4

Westminster | V4

Abbey Road | V4

6,5x23cm | 3”x9” Cód. 24516 

6,5x23cm | 3”x9” Cód. 24514

6,5x23cm | 3”x9” Cód. 24529

Brit Westminster
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Broadway

60x120cm | 24”x48” Cód. 21788 - RET
90x90cm | 36”x36” Cód. 24224 - RET

60x60cm | 24”x24” Cód. 22233 - RET
60x60cm | 24”x24” Cód. 23837 - EXT RET

Rodapé  
20x90cm | 8”x36” Cód. 24226 - RET
15x120cm | 6”x48” Cód. 21383 - RET

60x120cm | 24”x48” Cód. 21787 - RET
60x120cm | 24”x48” Cód. 24459 - POL RET

90x90cm | 36”x36” Cód. 24223 - RET

60x60cm | 24”x24” Cód. 22231 - RET
60x60cm | 24”x24” Cód. 24872 - POL RET
60x60cm | 24”x24” Cód. 23836 - EXT RET

Rodapé  
20x120cm | 8”x72” Cód. 24646 - POL RET
20x90cm | 8”x36” Cód. 24225 - RET
15x120cm | 6”x48” Cód. 21382 - RET
15x60cm | 6”x24” Cód. 25827 - NAT RET
15x60cm | 6”x24” Cód. 24925 - POL RET

Lime | V2 Cement | V2

Broadway Cement
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Burlington

60x180cm | 24”x72” Cód. 27471 - POL RET
90x90cm | 36”x36” Cód. 27184 - POL RET
60x60cm | 24”x24” Cód. 27326 - POL RET

Ice | V2

Rodapé  
20x180cm | 8”x72” Cód. 27472 - POL RET
20x90cm | 8”x36” Cód. 27407 - POL RET
15x60cm | 6”x24” Cód. 27406 - POL RET

Burlington Ice



28

Chez Moi

 

Riz 01 | V2

 

Lavande 01 | V2

 

Bleu St Tropez 01 | V2

 

Riz 02 | V2 Lavande 02 | V2 Bleu St Tropez 02 | V2

 

Riz 03 | V2

 

Lavande 03 | V2

 

Bleu St Tropez 03 | V2

 

Citron 01 | V2

 

Ciel Bleu 01 | V2

 

Coquelicot 01 | V2

Citron 02 | V2Ciel Bleu 02 | V2 Coquelicot 02 | V2

 

Citron 03 | V2

 

Ciel Bleu 03 | V2

 

Coquelicot 03 | V2

10x18cm | 4”x8” Cód. 23593 10x18cm | 4”x8” Cód. 23596 10x18cm | 4”x8” Cód. 23599 10x18cm | 4”x8” Cód. 23605 10x18cm | 4”x8” Cód. 23608 10x18cm | 4”x8” Cód. 23602

10x18cm | 4”x8” Cód. 23603

10x18cm | 4”x8” Cód. 23604

10x18cm | 4”x8” Cód. 23609

10x18cm | 4”x8” Cód. 23610

10x18cm | 4”x8” Cód. 23606

10x18cm | 4”x8” Cód. 23607

10x18cm | 4”x8” Cód. 23600

10x18cm | 4”x8” Cód. 23601

10x18cm | 4”x8” Cód. 23597

10x18cm | 4”x8” Cód. 23598

10x18cm | 4”x8” Cód. 23594

10x18cm | 4”x8” Cód. 23595

Blanc | V2

 

Noir | V2

10x18cm | 4”x8” Cód. 24217 10x18cm | 4”x8” Cód. 24218

Chez Moi Coquelicot 01 | 02 | 03
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City

Fendi | V2

Cement | V2 

90x90cm | 36”x36” Cód. 20461 - NAT
90x90cm | 36”x36” Cód. 99224 - POL

90x90cm | 36”x36” Cód. 20459 - NAT
90x90cm | 36”x36” Cód. 99220 - POL

Rodapé  
15x90cm | 6”x36” Cód. 20754 - FF NAT RET
15x90cm | 6”x36” Cód. 20751 - FF POL RET

Rodapé  
15x90cm | 6”x36” Cód. 20752 - FF NAT RET
15x90cm | 6”x36” Cód. 20755 - FF POL RET

90x90cm | 36”x36” Cód. 20460 - NAT
90x90cm | 36”x36” Cód. 99222 - POL

Rodapé  
15x90cm | 6”x36” Cód. 20753 - FF NAT RET
15x90cm | 6”x36” Cód. 20750 - FF POL RET

City Fendi

Off White | V2



30

Coleção Capsula

Fulget Palha | V2 Botticino Crema | V2 Materia Off White | V2

60x60cm | 24”x24” Cód. 24755 - BOLD

Rodapé  
10x60cm | 4”x24” Cód. 24922 - BOLD

60x60cm | 24”x24” Cód. 24754 - BOLD

Rodapé  
10x60cm | 4”x24” Cód. 24921 - BOLD

60x60cm | 24”x24” Cód. 24753 - BOLD

Rodapé  
10x60cm | 4”x24” Cód. 24920 - BOLD

Coleção Capsula Botticino Crema
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Color Market

Rosa Cha | V1 Aubergine | V1Borgogna Mirtilo | V1

Ginja | V1Alice | V1 Chili | V1Blush | V1 Flamingo | V1

Amsterdam | V1 Havana | V1 Toscana | V1 Lima da Persia | V1 Golden Coast | V1 Dijon | V1

Acquamarine | V1 Highland | V1Macaron | V1 Army | V1Mandacaru | V1

Monaco | V1 Wonderland Auckland | V1 Diesel | V1 Noturno | V1

Patagonia | V1 Industrial Garage | V1Siberian | V1 Cosmos  | V1Iceland | V1

Santorini | V1 Savannah | V1Lhama | V1 Apache | V1Capadocia | V1 Tobacco | V1

Cacao | V1

6,5x23cm | 3”x9” Cód. 25836

6,5x23cm | 3”x9” Cód. 25841 6,5x23cm | 3”x9” Cód. 25842

6,5x23cm | 3”x9” Cód. 25837 6,5x23cm | 3”x9” Cód. 25838

6,5x23cm | 3”x9” Cód. 25853

6,5x23cm | 3”x9” Cód. 25847

6,5x23cm | 3”x9” Cód. 25856

6,5x23cm | 3”x9” Cód. 258896,5x23cm | 3”x9” Cód. 25870

6,5x23cm | 3”x9” Cód. 25862

6,5x23cm | 3”x9” Cód. 25890

6,5x23cm | 3”x9” Cód. 258666,5x23cm | 3”x9” Cód. 25864

6,5x23cm | 3”x9” Cód. 25895 6,5x23cm | 3”x9” Cód. 25867

6,5x23cm | 3”x9” Cód. 25860 6,5x23cm | 3”x9” Cód. 25861

6,5x23cm | 3”x9” Cód. 25869

6,5x23cm | 3”x9” Cód. 25865

6,5x23cm | 3”x9” Cód. 25891 6,5x23cm | 3”x9” Cód. 25892

6,5x23cm | 3”x9” Cód. 25855 6,5x23cm | 3”x9” Cód. 258576,5x23cm | 3”x9” Cód. 25854

| V1

6,5x23cm | 3”x9” Cód. 25846

6,5x23cm | 3”x9” Cód. 258526,5x23cm | 3”x9” Cód. 258506,5x23cm | 3”x9” Cód. 25848 6,5x23cm | 3”x9” Cód. 25849

6,5x23cm | 3”x9” Cód. 25893

6,5x23cm | 3”x9” Cód. 258446,5x23cm | 3”x9” Cód. 25843 6,5x23cm | 3”x9” Cód. 25845 6,5x23cm | 3”x9” Cód. 25896

6,5x23cm | 3”x9” Cód. 25858

6,5x23cm | 3”x9” Cód. 25839 6,5x23cm | 3”x9” Cód. 25840

Serena | V1

Color Market Patagonia | Wonderland | Iceland

Azuis

Verdes

Neutros Quentes | Neutros Frios

Púrpuras

Rosas

Laranjas e Amarelos

| V1
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Coloríssima

Portland | V1

Off White | V1

Nude | V1

30x60cm | 12”x24” Cód. 26094 - RET

30x60cm | 12”x24” Cód. 26096 - RET

30x60cm | 12”x24” Cód. 26095 - RET

Coloríssima Nude
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Colorless

60x120cm | 24”x48” Cód. 27001 - EF RET 60x120cm | 24”x48” Cód. 27249 - EF RET 60x120cm | 24”x48” Cód. 27051 - EF RET

Off White | V2 Sand | V2 Argento | V2



34

Colors

* Produtos sob pedido
 Produto telado em 30x30cm  | 12”x12”

4,5x4,5cm | 2”x2” Cód. 21021 - TEL
4,5x4,5cm | 2”x2” Cód. 22424 - TEL BP *

Nude | V1

4,5x4,5cm | 2”x2” Cód. 98172 - TEL
4,5x4,5cm | 2”x2” Cód. 21890 - TEL BP * 
2,3x2,3cm | 0.9”x0.9” Cód. 21307 - TEL

Branco | V1

4,5x4,5cm | 2”x2” Cód. 98184 - TEL
4,5x4,5cm | 2”x2” Cód. 21941 - TEL BP *

Aveia | V1

4,5x4,5cm | 2”x2” Cód. 99356 - TEL
4,5x4,5cm | 2”x2” Cód. 22189 - TEL BP  *

Matt Branco | V1

4,5x4,5cm | 2”x2” Cód. 21022 - TEL
4,5x4,5cm | 2”x2” Cód. 22425 - TEL BP *

Cru | V1

4,5x4,5cm | 2”x2” Cód. 98182 - TEL
4,5x4,5cm | 2”x2” Cód. 22410 - TEL BP *

Chocolate | V1

4,5x4,5cm | 2”x2” Cód. 98177 - TEL
4,5x4,5cm | 2”x2” Cód. 22415 - TEL BP * 

Mascavo | V1

- TEL
- TEL BP *

4,5x4,5cm | 2”x2” Cód. 98185 
4,5x4,5cm | 2”x2” Cód. 22412 

Girassol | V1

*
4,5x4,5cm | 2”x2” Cód. 98186 - TEL
4,5x4,5cm | 2”x2” Cód. 22420 - TEL BP 

Pimenta | V1

4,5x4,5cm | 2”x2” Cód. 98175 - TEL 
4,5x4,5cm | 2”x2” Cód. 22414 - TEL BP *

Índigo | V1

4,5x4,5cm | 2”x2” Cód. 21324 - TEL
4,5x4,5cm | 2”x2” Cód. 22439 - TEL BP *
2,3x2,3cm | 0.9”x0.9” Cód. 21317 - TEL

Cancun | V3

4,5x4,5cm | 2”x2” Cód. 21323 - TEL
4,5x4,5cm | 2”x2” Cód. 22438 - TEL BP *

Aruba | V3

4,5x4,5cm | 2”x2” Cód. 21322 - TEL
4,5x4,5cm | 2”x2” Cód. 22435 - TEL BP *

Atlântico | V2

4,5x4,5cm | 2”x2” Cód. 21320 - TEL
4,5x4,5cm | 2”x2” Cód. 22433 - TEL BP * 

Mediterrâneo | V2

4,5x4,5cm | 2”x2” Cód. 21321 - TEL
4,5x4,5cm | 2”x2” Cód. 22434 - TEL BP *

 | V2

4,5x4,5cm | 2”x2” Cód. 98174 - TEL
4,5x4,5cm | 2”x2” Cód. 22413 - TEL BP *

Hortência | V1

4,5x4,5cm | 2”x2” Cód. 98179 - TEL
4,5x4,5cm | 2”x2” Cód. 22190 - TEL BP *

Preto | V1

4,5x4,5cm | 2”x2” Cód. 98183 - TEL
4,5x4,5cm | 2”x2” Cód. 22417 - TEL BP *

Metal | V1

4,5x4,5cm | 2”x2” Cód. 98176 - TEL
4,5x4,5cm | 2”x2” Cód. 21942 - TEL BP * 

Pistache | V1

4,5x4,5cm | 2”x2” Cód. 98178 - TEL
4,5x4,5cm | 2”x2” Cód. 22411 - TEL BP *

Floresta | V1
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Colors

4,5x4,5cm | 2”x2” Cód. 21326 - TEL
4,5x4,5cm | 2”x2” Cód. 22437 - TEL BP *

Miscelânea Blu Scuro | V4

4,5x4,5cm | 2”x2” Cód. 21325 - TEL
4,5x4,5cm | 2”x2” Cód. 22436 - TEL BP *

Miscelânea Blu Chiaro | V4

4,5x4,5cm | 2”x2” Cód. 21024 - TEL
4,5x4,5cm | 2”x2” Cód. 21940 - TEL BP *

Glam Pérola | V3

* Produtos sob pedido
 Produto telado em 30x30cm  | 12”x12”

4,5x4,5cm | 2”x2” Cód. 21026 - TEL
4,5x4,5cm | 2”x2” Cód. 21939 - TEL BP *

Glam Caribe | V3

4,5x4,5cm | 2”x2” Cód. 22678 - TEL
4,5x4,5cm | 2”x2” Cód. 22429 - TEL BP *

Glam Aloe | V3

4,5x4,5cm | 2”x2” Cód. 22681 - TEL
4,5x4,5cm | 2”x2” Cód. 22693 - TEL BP *

Glam Submarine | V3

4,5x4,5cm | 2”x2” Cód. 22682 - TEL
4,5x4,5cm | 2”x2” Cód. 22694 - TEL BP *

Glam Mirtilo | V3

Colors Glam Submarine

4,5x4,5cm | 2”x2” Cód. 21028 - TEL

Glam Diesel | V3Glam Safira | V3

4,5x4,5cm | 2”x2” Cód. 21027 - TEL
4,5x4,5cm | 2”x2” Cód. 22430 - TEL BP *
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Concretíssyma

60x120cm | 24”x48” Cód. 22053 - RET
60x120cm | 24”x48” Cód. 27085 - EF NAT RET

90x90cm | 36”x36” Cód. 22056 - RET
90x90cm | 36”x36” Cód. 25617 - POL RET
90x90cm | 36”x36” Cód. 25619 - EXT RET

60x60cm | 24”x24” Cód. 22862 - RET
60x60cm | 24”x24” Cód. 24883 - POL RET
60x60cm | 24”x24” Cód. 23798 - EXT RET

29,5x29,5cm | 12”x12” Cód. 25904 - EXT BOLD

Matiz Nude | V3

Rodapé  
20x120cm | 8”x48” Cód. 22098 - RET
20x90cm | 8”x36” Cód. 22101 - RET
15x60cm | 6”x24” Cód. 22875 - RET
15x60cm | 6”x24” Cód. 24931 - POL RET

Matiz Grigio | V3

60x120cm | 24”x48” Cód. 22054 - RET
60x120cm | 24”x48” Cód. 27086 - EF NAT RET

90x90cm | 36”x36” Cód. 22057 - RET
90x90cm | 36”x36” Cód. 25618 - POL RET
90x90cm | 36”x36” Cód. 24951 - EXT RET

60x60cm | 24”x24” Cód. 22861 - RET
60x60cm | 24”x24” Cód. 24882 - POL RET
60x60cm | 24”x24” Cód. 24876 - EXT RET

Rodapé  
20x120cm | 8”x48” Cód. 22099 - RET
20x90cm | 8”x36” Cód. 22102 - RET
15x60cm | 6”x24” Cód. 22874 - RET
15x60cm | 6”x24” Cód. 24930 - POL RET

Matiz Oliva | V3

60x120cm | 24”x48” Cód. 22052 - RET

60x60cm | 24”x24” Cód. 22863 - RET

Rodapé  
20x120cm | 8”x48” Cód. 22097 - RET

15x60cm | 6”x24” Cód. 22878 - RET

Peças de Acabamento

60

Borda Mini  | 03x60cm

90

Borda Mini  | 03x90cm

Cód. 25859Cód. 25912Matiz Nude | V3  

Canto 90° | 01x30cm

30

Borda Curva | 30x30cm

30

Cód. 25917 Cód. 25923

Produtos Disponíveis

CANTOS E BORDAS
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Concretíssyma

60x120cm | 24”x48” Cód. 23758 - RET

30x90cm | 12”x36” Cód. 23741 - RET

Match Off White | V3

Rodapé  
20x120cm | 8”x48” Cód. 23874 - RET

Concretíssyma Match Nude

Aresta Off White | V3

30x90cm | 12”x36” Cód. 23784 - RET
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Cottage

11x120cm | 4”x”48 Cód. 27000 - NAT RET
12x180cm | 5”x”72 Cód. 27009 - NAT RET

Rodapé  
11x120cm | 4”x”48 Cód. 27431 - NAT RET
12x180cm | 5”x”72 Cód. 27430 - NAT RET

Cannelle  | V3

Cannelle Chevron  | V3

30x120cm | 12”x”48 Cód. 27010 - NAT RET

Pierre  | V3

90x90cm | 12”x”48 Cód. 27161 - NAT RET
60x60cm | 24”x”24 Cód. 27160 - NAT RET

Rodapé  
20x90cm | 8”x”36 Cód. 27393 - NAT RET
15x60cm | 6”x”24 Cód. 27394 - NAT RET

Cottage Cannelle
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Argento | V1 Azul Klein | V1Nude | V1White | V1 Pistache | V1

Cúbica

27x31cm | 11”x12”  Cód. 23550 27x31cm | 11”x12” Cód. 23549 27x31cm | 11”x12” Cód. 23547 27x31cm | 11”x12” Cód. 23551 27x31cm | 11”x12” Cód. 23548   

Cúbica Argento
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Dolce Vita

-

Bianco | V4 Rosso | V4 Natural | V4 

25x25cm | 10”x10” Cód. 25100 - BOLD  25x25cm | 10”x10” Cód. 25101 - BOLD  25x25cm | 10”x10” Cód. 25102 - BOLD  

Dolce Vita Rosso
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Ecodiversa

20x120cm | 8”x48” Cód. 27062 - NAT RET

Rodapé  
20x120cm | 8”x48” Cód. 27423 - NAT RET

Betula | V2

20x120cm | 8”x48” Cód. 27054 - NAT RET

Rodapé  
20x120cm | 8”x48” Cód. 27442 - NAT RET

Vit | V2

20x120cm | 8”x”48 Cód. 25488 - NAT RET
20x120cm | 8”x48” Cód. 27240 -  RELEVO EF NAT RET

15x60cm | 4”x24” Cód. 25647 -  NAT BOLD

Rodapé  
20x120cm | 8”x48” Cód. 25595 - NAT RET

Magnolia | V3

Ecodiversa Betula
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Ecodiversa

20x120cm | 8”x48” Cód. 24418 - RET
20x120cm | 8”x48” Cód. 24419 - EXT RET

Rodapé  
20x120cm | 8”x48” Cód. 24632 - RET

Parquet D`Olivier | V2

20x120cm | 8”x48” Cód. 26039 - RET

Rodapé  
20x120cm | 8”x48” Cód. 21588 - RET

Canela Dourada | V4

20x120cm | 8”x48” Cód. 26036 - RET

Rodapé  
20x120cm | 8”x48” Cód. 21416 - RET

Peroba Envelhecida Castanho | V4

20x120cm | 8”x48” Cód. 26042 - RET

Rodapé  
20x120cm | 8”x48” Cód. 22066 - RET

Ibirapuera Pátina  | V4

20x120cm | 8”x48” Cód. 26040 - RET
20x120cm | 8”x48” Cód. 26041 - EXT RET 

20x180cm | 8”x72” Cód. 22872 - RET 

15x60cm | 5”x24” Cód. 25650 -  NAT BOLD

Rodapé  
20x120cm | 8”x48” Cód. 22067 - RET
20x180cm | 8”x72” Cód. 22953 - RET

Ibirapuera Mix  | V4

Ecodiversa Ibirapuera Mix
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Ecodiversa

5x40,5cm | 2”x15” Cód. 27015 

Mini Parquet Betula | V2

5x40,5cm | 2”x15” Cód. 27013

Mini Parquet D`Olivier | V2

15x60cm | 6”x24” Cód. 25648 - NAT BOLD

Rovere Pátina | V4

Ecodiversa Mini Parquet D`Olivier
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60x60cm | 24”x24” Cód. 27071 - EXT BOLD

Deck Magnolia | V3

Ecodiversa

60x60cm | 24”x24” Cód. 21943 - EXT BOLD

Deck Peroba Envelhecida Castanho | V3

Ibirapuera Mix | V4 Cód. 22129

Cód. 24628Cód. 24656Cód. 24627

Borda | 30x60cm

60
30

60
30

Produtos Disponíveis

CANTOS E BORDA

Canto Externo | 30x30cm

30

Canto Interno | 30x30cm

30

Parquet D’Olivier | V2

Cód. 22130 Cód. 22131

Peças de Acabamento

Ecodiversa Deck Peroba Envelhecida Castanho
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90x90cm | 36”x36”  Cód. 25165 - NAT RET

Parquet Line Suave | V3

90x90cm | 36”x36”  Cód. 25498 - NAT RET

Parquet Magnolia | V3

Ecodiversa

90x90cm | 36”x36”  Cód. 23086 - EXT RET

Superdeck Ibirapuera Mix  

Ecodiversa Parquet Line Suave
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Ecollection
Jacaranda Patina | V4

Araucária Clara | V2

20x120cm | 8”x48”  Cód. 26059 - RET

20x180cm | 8”x72”  Cód. 23643 - RET

Rodapé  
20x120cm | 8”x48” Cód. 23880 - RET
20x180cm | 8”x48” Cód. 23881 - RET

20x120cm | 8”x48”  Cód. 26053 - RET
20x120cm | 8”x48”  Cód. 26054 - EXT RET
20x120cm | 8”x48”  Cód. 27048 - EF RET

Rodapé  
20x120cm | 8”x48” Cód. 22068 - RET

20x120cm | 8”x48”  Cód. 25169 -  NAT RET
20x120cm | 8”x48”  Cód. 25170 -  EXT RET

30x180cm | 12”x72”  Cód. 25171 -  NAT RET

Rodapé  
20x120cm | 8”x48” Cód. 25585 - NAT RET

Taiga Natural | V3

Ecollection Pau Brasil Natural

20x120cm | 8”x48”  Cód. 27055 -  NAT RET
20x120cm | 8”x48”  Cód. 27056 - EXT RET
20x120cm | 8”x48”  Cód. 27020 - EF RET

30x180cm | 12”x72”  Cód. 27057 - NAT RET

Rodapé  
20x120cm | 8”x48” Cód. 27425 - NAT RET
14x180cm | 6”x72” Cód. 27424 - NAT RET

Pau Brasil Natural | V3

20x120cm | 8”x48”  Cód. 27059 -  NAT RET

Rodapé  
20x120cm | 8”x48” Cód. 27429 - NAT RET

Pau Brasil Claro | V3
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Ecollection

Ash Tree | V2

20x120cm | 8”x48”  Cód. 24397 - RET

Rodapé  
20x120cm | 8”x48” Cód. 24630 - RET

20x120cm | 8”x48”  Cód. 27079 -  NAT RET

Rodapé  
20x120cm | 8”x48” Cód. 27427 - NAT RET

Pau Brasil Escuro | V3

Imbuia Clara | V4

20x120cm | 8”x48”  Cód. 26052 - RET

Rodapé  
20x120cm | 8”x48” Cód. 21430 - RET

20x120cm | 8”x48”  Cód. 25166 -  NAT RET
20x120cm | 8”x48”  Cód. 25167 -  EXT RET

20x180cm | 8”x72”  Cód. 25490 -  NAT RET

Rodapé  
20x120cm | 8”x48” Cód. 25589 - NAT RET
20x180cm | 8”x72” Cód. 25608 - NAT RET

Jequitiba Natural Decapê | V4

20x120cm | 8”x48”  Cód. 27050 -  EF NAT RET

Araucária Ebanizada | V2

11x120cm | 6”x48”  Cód. 25103 - NAT RET

Ébano Natural | V3

Rodapé  
11x120cm | 6”x48”  Cód. 25405 - NAT RET
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Ecollection

5x40,5cm | 2”x15” Cód. 27276 

Mini Parquet Pau Brasil Claro | V3

5x40,5cm | 2”x15” Cód. 27066

Mini Parquet Pau Brasil Natural | V3

5x40,5cm | 2”x15” Cód. 27014

Mini Parquet Forest | V3

30x30cm | 12”x12” Cód. 22124

Mos Araucária Clara Palito

Ecollection Mini Parquet Pau Brasil Natural
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Ecollection

30x120cm | 12”x48” Cód. 25173 - NAT RET

Taiga Natural Chevron | V3

30x120cm | 12”x48” Cód. 25106 - NAT RET

Ébano Natural Chevron | V3

30x120cm | 12”x48” Cód. 25172 - NAT RET

Jequitiba Natural Decapê Chevron | V4

Ecollection Ébano Natural Chevron
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60x60cm | 24”x24” Cód. 27058 - EXT BOLD

Ecollection

CANTOS E BORDAS

Produtos Disponíveis

Taiga Natural | V3 Cód. 25583 Cód. 25582 Cód. 25584

Jequitibá Natural Decapê | V4 Cód. 25587 Cód. 25586 Cód. 25588

Araucária Clara | V2 Cód. 22127 Cód. 22128 Cód. 22126

Canto Externo | 30x30cm

30

Canto Interno | 30x30cm

30

Borda | 30x60cm

60
30

CANTOS E BORDAS
DECK E SUPERDECK

Produtos Disponíveis

Canto Interno
Deck | 31,5x39cm
Superdeck | 35,5x42cm 

Canto Externo
Deck | 31,5x35cm
Superdeck | 35,5x38cm

Borda Deck | 31,5x60cm Borda Super Deck | 31,5x90cm

Super Deck Imbuia Clara | V4 Cód. 24265 Cód. 24268 Cód. 24262

60
30

90

30

Pau Brasil | V4 Cód. 27354 Cód. 27353 Cód. 27352

Peças de Acabamento

90x90cm | 36”x36”  Cód. 27083 - EXT RET

Super Deck Pau Brasil Natural | V3

90x90cm | 36”x36”  Cód. 23245 - EXT RET

Super Deck Imbuia Clara | V4
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Ecowood 2.0

Super Deck Ecowood 2.0 Canela | V2

-

Deck Ecowood 2.0 Canela | V2

Canela | V2

20x120cm | 8”x48”  Cód. 24396 - RET
20x120cm | 8”x48”  Cód. 24398 - EXT RET

15x60cm | 6”x24”  Cód. 25643 - NAT BOLD

Rodapé  
20x120cm | 8”x48”  Cód. 24629 - RET

90x90cm | 36”x36”  Cód. 24400 - EXT BOLD

60x60cm | 24”x24”  Cód. 24401 - EXT BOLD

60

CANTOS E BORDAS

Produtos Disponíveis

Canto Externo | 30x30cm Borda | 30x60cm| 03x60cm

Ecowood 2.0 Canela | V2 Cód. 24654 Cód. 24653 Cód. 25915 | Cód 25920 Cód. 24655

30

Canto Interno | 30x30cm Borda Mini | 
| 03x90cmBorda Mini | 

30

60
30

Peças de Acabamento
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Elemento

Branco Assimétrico | V2 Cinza Assimétrico | V2Branco Simétrico | V2 Cinza Simétrico | V2

30x30cm | 12”x12” Cód. 25602 30x30cm | 12”x12” Cód. 25603 30x30cm | 12”x12” Cód. 25604 30x30cm | 12”x12” Cód. 25605

Elemento Assimétrico
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Bianco | V2 Crema | V2

Mármore

Cimento

Cinza | V2Natural | V2 Palha | V2

Granilite

Essencial

60x60cm | 24”x24” Cód. 20708 - BOLD
60x60cm | 24”x24” Cód. 23425 - RET

30x60cm | 12”x24” Cód. 26087 - BOLD

Rodapé  
10x60cm | 4”x24” Cód. 21097 - BOLD
10x60cm | 4”x24” Cód. 23433 - RET

60x60cm | 24”x24” Cód. 20707 - BOLD
60x60cm | 24”x24” Cód. 23424 - RET

Rodapé  
10x60cm | 4”x24” Cód. 21096 - BOLD
10x60cm | 4”x24” Cód. 23432 - RET

60x60cm | 24”x24” Cód. 20703 - BOLD

Rodapé  
10x60cm | 4”x24” Cód. 21098 - BOLD

60x60cm | 24”x24” Cód. 20705 - BOLD
60x60cm | 24”x24” Cód. 23427 - RET

30x60cm | 12”x24” Cód. 26085 - BOLD

Rodapé  
10x60cm | 4”x24” Cód. 21099 - BOLD
10x60cm | 4”x24” Cód. 23435 - RET

60x60cm | 24”x24” Cód. 20706 - BOLD
60x60cm | 24”x24” Cód. 23428 - RET

30x60cm | 12”x24” Cód. 26086 - BOLD

Rodapé  
10x60cm | 4”x24” Cód. 21100 - BOLD
10x60cm | 4”x24” Cód. 23436 - RET

Essencial Cimento Natural
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Funcional

Acabamento Meia Parede Nude

Nicho Banheiro Branco Nicho Banheiro Nude

Acabamento Meia Parede Branco

Grelha Off White | V1

Ralo Branco | V1

 

15x15cm | 6”x6” Cód. 22145 - NAT

11x90cm | 4”x36” Cód. 23828 

11x90cm | 4”x36” Cód. 23827

5x120cm | 2”x48” Cód. 23525 - NAT

30x60cm | 12”x24” Cód. 23824 30x60cm | 12”x24” Cód. 23823

Funcional Ralo Branco
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Galileu Crema | V3

 

Galeria D’Arte

90x90cm | 36”x36” Cód. 99348 - POL
90x90cm | 36”x36” Cód. 99347  - NAT

Rodapé  
15x90cm | 6”x36” Cód. 20763 - FF POL
15x90cm | 6”x36” Cód. 20762 - FF NAT

Galeria D’Arte Gallileu Crema
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Geppetto

Mos Spina | V4

Mos Intagliato | V4 Mos Scaletta | V4

Mos Freccia Bianca | V4

Mos Nero Rigati | V4

28x28cm | 11”x11” Cód. 25466 

Mos Nodi | V4

27x27cm | 10”x10” Cód. 25464 

Mos Taglio | V4

27x27cm | 10”x110” Cód. 25461

27x27cm | 10”x10” Cód. 25467 27x27cm | 10”x10” Cód. 25468

Mos Arco Acústico | V4

27x27cm | 10”x10” Cód. 25460

Mos Quadrati Bianchi | V4

27x27cm | 10”x10” Cód. 25465

25x19cm | 10”x7” Cód. 25463 40x30cm | 16”x12” Cód. 25462 

Geppetto Mos Scaletta
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Gibraltar

 

Gibraltar Ash | V4Gibraltar Sand | V4

-

Gibraltar Off White | V4

60x60cm | 24”x24” Cód. 25247 - NAT RET
60x60cm | 24”x24” Cód. 25104 - EXT RET

90x90cm | 36”x36” Cód. 25109 - NAT RET
90x90cm | 36”x36” Cód. 25110 - EXT RET

Rodapé  
15x60cm | 6”x24” Cód. 25415 - NAT RET
20x90cm | 8”x36” Cód. 25594 - NAT RET

60x60cm | 24”x24” Cód. 25074 - NAT RET
60x60cm | 24”x24” Cód. 25075 - EXT RET

90x90cm | 36”x36” Cód. 25107 - NAT RET
90x90cm | 36”x36” Cód. 25108 - EXT RET

29,5x29,5cm | 12”x12” Cód. 25899 - EXT BOLD

Rodapé  
15x60cm | 6”x24” Cód. 25352 - NAT RET
20x90cm | 8”x36” Cód. 25593 - NAT RET

60x60cm | 24”x24” Cód. 25072 - NAT RET
60x60cm | 24”x24” Cód. 25073 - EXT RET

90x90cm | 36”x36” Cód. 25248 - NAT RET
90x90cm | 36”x36” Cód. 25249 - EXT RET

Rodapé  
15x60cm | 6”x24” Cód. 25351 - NAT RET
20x90cm | 8”x36” Cód. 25592 - NAT RET

Peças de Acabamento

Cód. 25372 Cód. 25355

Cód. 25374 Cód. 25373

Cód. 25376

Canto Externo | 30x30cm

30

Canto Interno | 30x30cm

30

CANTOS E BORDAS

Produtos Disponíveis

Borda | 30x60cm Borda | 30x90cm

Gibraltar Ash | V4 Cód. 25396 Cód. 25353

Gibraltar Off White | V4 Cód. 25416 Cód. 25356

Gibraltar Sand | V4 Cód. 25414 Cód. 25354

60
30

60
30

90

30

60

Borda Mini  | 03x60cm

90

Borda Mini  | 03x90cmCanto 90° | 01x30cm

30

Borda Curva | 30x30cm

30

Cód. 25907 Cód. 25883Cód. 25925Cód. 25919Gibraltar Sand | V4

Cód. 25375

CANTOS E BORDAS

Produtos Disponíveis
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Concrete White | V2Gigacer
Concrete

120x120cm | 48”x48” Cód. 22346 - NAT 

Rodapé  
15x120cm | 6”x48” Cód. 22353 - FF NAT

Concrete Ice | V2

120x120cm | 48”x48” Cód. 22492 - NAT 
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Gigacer
Concrete

120x120cm | 48”x48” Cód. 22348 - NAT 

Rodapé  
15x120cm | 6”x48” Cód. 22355 - FF NAT

Concrete Rope | V2

Concrete Grey | V2

120x120cm | 48”x48” Cód. 22349 - NAT 

Rodapé  
15x120cm | 6”x48” Cód. 22356 - FF NAT
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Concrete Beige | V2

Concrete Brown | V2

Gigacer
Concrete

120x120cm | 48”x48” Cód. 22347 - NAT 

Rodapé  
15x120cm | 6”x48” Cód. 22354 - FF NAT

120x120cm | 48”x48” Cód. 22351 - NAT 

Rodapé  
15x120cm | 6”x48” Cód. 22358 - FF NAT
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Gigacer
Concrete

Concrete Smoke | V2

Concrete Graphite | V2

120x120cm | 48”x48” Cód. 22350 - NAT 

Rodapé  
15x120cm | 6”x48” Cód. 22357 - FF NAT

120x120cm | 48”x48” Cód. 22352 - NAT 

Rodapé  
15x120cm | 6”x48” Cód. 22359 - FF NAT
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Gioielli

Oro | V3 Argento | V3

Citrino | V3

Produto telado em 30x30cm  | 12”x12”

Onice | V3

1,5x1,5cm | 0.6”x0.6” Cód. 22533 - TEL 1,5x1,5cm | 0.6”x0.6” Cód. 22534 - TEL 1,5x1,5cm | 0.6”x0.6” Cód. 22535 - TEL 

Perla | V3

1,5x1,5cm | 0.6”x0.6” Cód. 22536 - TEL 

1,5x1,5cm | 0.6”x0.6” Cód. 22539 - TEL 

Turmalina | V3

1,5x1,5cm | 0.6”x0.6” Cód. 22538 - TEL 

Ametista | V3

1,5x1,5cm | 0.6”x0.6” Cód. 22537TEL 

Gioielli Oro
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Gotham

Gotham Wind | V2

Gotham Wind | V2

Gotham Lake | V2

Gotham Lake | V2

60x60cm | 24”x24” Cód. 25148 - POL RET 
60x60cm | 24”x24” Cód. 25147 - NAT RET 
60x60cm | 24”x24” Cód. 25149 - EXT RET 

90x90cm | 36”x36” Cód. 25156 - NAT RET
90x90cm | 36”x36” Cód. 25157 - POL RET
90x90cm | 36”x36” Cód. 25158 - EXT RET

60x120cm | 24”x48” Cód. 25470 - NAT RET

Rodapé  
15x60cm | 6”x24” Cód. 25389 - POL RET
15x60cm | 6”x24” Cód. 25388 - NAT RET
20x90cm | 8”x36” Cód. 25398 - POL RET
20x90cm | 8”x36” Cód. 25397 - NAT RET
20x120cm | 8”x48” Cód. 25597 - NAT RET

60x60cm | 24”x24” Cód. 25151 - POL RET 
60x60cm | 24”x24” Cód. 25150 - NAT RET 
60x60cm | 24”x24” Cód. 25152 - EXT RET 

90x90cm | 36”x36” Cód. 25159 - NAT RET
90x90cm | 36”x36” Cód. 25160 - POL RET
90x90cm | 36”x36” Cód. 25161 - EXT RET

60x120cm | 24”x48” Cód. 25471 - NAT RET

Rodapé  
15x60cm | 6”x24” Cód. 25393 - POL RET
15x60cm | 6”x24” Cód. 25392 - NAT RET
20x90cm | 8”x36” Cód. 25401 - POL RET
20x90cm | 8”x36” Cód. 25400 - NAT RET
20x120cm | 8”x48” Cód. 25598 - NAT RET

5x40,5cm | 2”x16” Cód. 25216 5x40,5cm | 2”x16” Cód. 25217 

Gotham Pier
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Gotham

Gotham Cave | V2Gotham Pier | V2

Gotham Cave | V2Gotham Pier | V2

60x60cm | 24”x24” Cód. 25153 - NAT RET 
60x60cm | 24”x24” Cód. 25155 - EXT RET 

90x90cm | 36”x36” Cód. 25162 - NAT RET
90x90cm | 36”x36” Cód. 25164 - EXT RET

60x120cm | 24”x48” Cód. 25472 - NAT RET

Rodapé  
15x60cm | 6”x24” Cód. 25395 - NAT RET
20x90cm | 8”x36” Cód. 25403 - NAT RET
20x120cm | 8”x48” Cód. 25590 - NAT RET

60x60cm | 24”x24” Cód. 25275 - NAT RET 
60x60cm | 24”x24” Cód. 25277 - EXT RET 

90x90cm | 36”x36” Cód. 25272 - NAT RET
90x90cm | 36”x36” Cód. 25274 - EXT RET

60x120cm | 24”x48” Cód. 25473 - NAT RET

Rodapé  
15x60cm | 6”x24” Cód. 25432 - NAT RET
20x90cm | 8”x36” Cód. 25421 - NAT RET
20x120cm | 8”x48” Cód. 25591 - NAT RET

5x40,5cm | 2”x16” Cód. 25218 5x40,5cm | 2”x16” Cód. 25302

Gotham Lake | V2 Cód. 25417

Cód. 25431Cód. 25427Cód. 25428

Borda | 30x60cm

60
30

60
30

Produtos Disponíveis

CANTOS E BORDA

Canto Externo | 30x30cm

30

Canto Interno | 30x30cm

30

Gotham Pier | V2

Cód. 25424 Cód. 25423

Gotham Wind | V2 Cód. 25418

Cód. 25436Cód. 25429Cód. 25430Gotham Cave | V2

Cód. 25426 Cód. 25425

Peças de Acabamento
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Amsterdam | V2 Chicago | V2

Hangar

60x120cm | 24”x48” Cód. 24447 - NAT RET 

60x60cm | 24”x24” Cód. 24451 - NAT BOLD
60x60cm | 24”x24” Cód. 24551 - EXT BOLD

Rodapé  
20x120cm | 8”x48” Cód. 24633 - NAT RET
15x60cm | 8”x36” Cód. 24636 - NAT BOLD

Toronto | V2

60x120cm | 24”x48” Cód. 24448 - NAT RET 

60x60cm | 24”x24” Cód. 24452 - NAT BOLD
60x60cm | 24”x24” Cód. 24552 - EXT BOLD

Rodapé  
20x120cm | 8”x48” Cód. 24634 - NAT RET
15x60cm | 8”x36” Cód. 24637 - NAT BOLD

60x120cm | 24”x48” Cód. 24544 - NAT RET 

60x60cm | 24”x24” Cód. 24550 - NAT BOLD
60x60cm | 24”x24” Cód. 24553 - EXT BOLD

Rodapé  
20x120cm | 8”x48” Cód. 24635 - NAT RET
15x60cm | 8”x36” Cód. 24638 - NAT BOLD

Hangar Amsterdan
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Indonesia Lava | V3 Indonesia Volcano | V3

Indonesia Lava | V3 Indonesia Volcano | V3

Indonesia Volcano | V3Indonesia Lava | V3

Indonesia Volcano | V3Indonesia Lava | V3

Indonésia

6,5x23cm | 3”x9” Cód. 25220 

25x25cm | 10”x10” Cód. 25279 - EXT BOLD 

6,5x23cm | 3”x9” Cód. 25219

25x25cm | 10”x10” Cód. 25278 - EXT BOLD 

5x40,5cm | 2”x16” Cód. 25223 5x40,5cm | 2”x16” Cód. 25222

Indonesia Sea | V3

Indonesia Sea | V3

Indonesia Sea | V3

6,5x23cm | 3”x9” Cód. 25419

25x25cm | 10”x10” Cód. 25341 - EXT BOLD 

5x40,5cm | 2”x16” Cód. 25420

60x60cm | 24”x24” Cód. 25493 - BOLD 60x60cm | 24”x24” Cód. 25492 - BOLD 
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Iris

Bianco | V1

80x80cm | 32”x32” Cód. 21917 - POL

60x60cm | 24”x24” Cód. 24189 - POL

Rodapé  
15x80cm | 6”x32” Cód. 21919 - FF POL
10x60cm | 4”x24” Cód. 24203 - POL

Iris Bianco
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Karst Off White | V2 Karst Nude | V2

Karst

90x90cm | 36”x36” Cód. 25111 - NAT
90x90cm | 36”x36” Cód. 25114 - EXT

Rodapé  
20x90cm | 8”x36” Cód. 25437 - NAT

90x90cm | 36”x36” Cód. 25112 - NAT
90x90cm | 36”x36” Cód. 25115 - EXT

Rodapé  
20x90cm | 8”x36” Cód. 25438 - NAT

Karst Nude
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Karst

Karst Portland | V2 Karst Argento | V2

90x90cm | 36”x36” Cód. 25113 - NAT
90x90cm | 36”x36” Cód. 25116 - EXT

Rodapé  
20x90cm | 8”x36” Cód. 25357 - NAT

90x90cm | 36”x36” Cód. 25287 - NAT
90x90cm | 36”x36” Cód. 25288 - EXT

Rodapé  
20x90cm | 8”x36” Cód. 25435 - NAT

CANTOS E BORDAS

Produtos Disponíveis

Canto Externo | 30x30cm Borda 

30

Canto Interno | 30x30cm

30

60
30

Karst Portland | V2 Cód. 25578 Cód. 25574

Karst Argento | V2 Cód. 25579 Cód. 25575

Cód. 25580 Cód. 25576

Karst Nude | V2 Cód. 25581 Cód. 25577

Cód. 25570

Cód. 25571

Cód. 25572

Cód. 25573

Karst Off White | V2

90

Borda Mini  | 03x90cm

Cód. 25921

Peças de Acabamento

| 30x90cm
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Mármores

Lamina

Calacatta | V3

100x100cm | 40”x40” Cód. 21866 - RET

100x300cm | 40”x120” Cód. 21867 - RET

Lamina Calacatta
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Lamina

Mármores

 

 | V3

Travertino | V3

100x100cm | 40”x40” Cód. 21864 - RET

100x300cm | 40”x120” Cód. 21865 - RET

100x100cm | 40”x40” Cód. 21868 - RET

100x300cm | 40”x120” Cód. 21869 - RET
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Lamina

Concreto
Re-Evolution SRW 010 | V2

Re-Evolution SRW 030 | V2

100x100cm | 40”x40” Cód. 21858 - RET

100x300cm | 40”x120” Cód. 21859 - RET

100x100cm | 40”x40” Cód. 21872 - RET

100x300cm | 40”x120” Cód. 21873 - RET
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Lamina

Concreto

 

Re-Evolution SRC 010 | V2

Re-Evolution SRC 030 | V2

100x100cm | 40”x40” Cód. 21876 - RET

100x300cm | 40”x120” Cód. 21877 - RET

100x100cm | 40”x40” Cód. 22579 - RET

100x300cm | 40”x120” Cód. 22581 - RET
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Lamina

Pedra

 

Buxy Amande | V3

  

Buxy Caramel | V3

100x100cm | 40”x40” Cód. 21854 - RET

100x300cm | 40”x120” Cód. 21855 - RET

100x100cm | 40”x40” Cód. 21856 - RET

100x300cm | 40”x120” Cód. 21857 - RET
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Lamina

Pedra

 

 

Buxy Perle | V3

 

Buxy Cendre | V3

100x100cm | 40”x40” Cód. 21860 - RET

100x300cm | 40”x120” Cód. 21861 - RET

100x100cm | 40”x40” Cód. 21862 - RET

100x300cm | 40”x120” Cód. 21863 - RET
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Lamina

Sintético
Colors Snow | V1

 

 

Kerlite Black | V1

100x100cm | 40”x40” Cód. 21870 - RET

100x300cm | 40”x120” Cód. 21871 - RET

100x100cm | 40”x40” Cód. 21874 - RET

100x300cm | 40”x120” Cód. 21875 - RET
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Lamina

 

Corten | V3

 

Iron | V3

Metal

100x300cm | 40”x120” Cód. 24308 - RET 100x300cm | 40”x120” Cód. 24310 - RET
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Lamina Glossy

Calacatta | V3

100x100cm | 40”x40” Cód. 24040 - POL RET

100x300cm | 40”x120” Cód. 24041 - POL RET

Estremoz | V3

100x100cm | 40”x40” Cód. 24044 - POL RET

100x300cm | 40”x120” Cód. 24045 - POL RET

Lamina Glossy Estremoz
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Lamina Glossy

Travertino | V3

Pietra Gray | V3

100x100cm | 40”x40” Cód. 24042 - POL RET

100x300cm | 40”x120” Cód. 24043 - POL RET

100x100cm | 40”x40” Cód. 24305 - POL RET

100x300cm | 40”x120” Cód. 24306 - POL RET

Lamina Glossy Pietra Gray
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Landscape

60x120cm | 24”x48” Cód. 27089 - EF NAT RET 

Riz | V2 

Landscape Riz
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Le Corbusier

120x120cm | 48”x48” Cód. 27121 - NAT RET 

120x250cm | 48”x98” Cód. 27119 - NAT RET

Beton Blanc | V2 

Beton Gris | V2 

120x120cm | 48”x48” Cód. 27122 - NAT RET 

120x250cm | 48”x98” Cód. 2 7120 - NAT RET



82

Le Corbusier  
 

Blanc Ivoire  | V2 

30x120cm | 12”x48” 
Cód. 27127 - RET * 

Blanc | V2 

30x120cm | 12”x48” 
Cód. 27255 - RET *

Terre Siene Pale | V2 

  

30x120cm | 12”x48” 
Cód. 27251 - RET * 

30x120cm | 12”x48” 
Cód. 27253 - RET * 

30x120cm | 12”x48” 
Cód. 27256 - RET * 

30x120cm | 12”x48” 
Cód. 27254 - RET * 

Gris Clair | V2 Outremer Pale | V2 
Ombre Naturelle
Claire | V2 

* Produto sob encomenda.
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Le Corbusier

Ceruleen Pale  | V2 

30x120cm | 12”x48” 
Cód. 27252 - RET * 

La Jaune Vif | V2 

30x120cm | 12”x48” 
Cód. 27123 - RET * 

Rouge Vermillon | V2 

  

30x120cm | 12”x48” 
Cód. 27125 - RET * 

30x120cm | 12”x48” 
Cód. 27126 - RET * 

30x120cm | 12”x48” 
Cód. 27124  - RET * 

30x120cm | 12”x48” 
Cód. 27128 - RET *

Vert | V2 Bleu Outremer | V2 Noir D’Ivoire | V2 

* Produto sob encomenda.
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Les Roches

Les Roches Agata Nacré

Agata Nacre | V4

60x120cm | 24”x48” Cód. 23646 - POL RET
60x120cm | 24”x48” Cód. 23692 -  NAT RET

60x180cm | 24”x72” Cód. 26116 - POL RET
60x180cm | 24”x72” Cód. 26115 -  NAT RET

Rodapé  
60x120cm | 24”x48” Cód. 23883 - POL RET
60x120cm | 24”x48” Cód. 23882 -  NAT RET
20x180cm | 24”x72” Cód. 23893 - POL RET

Onyx Naturelle | V4

60x120cm | 24”x48” Cód. 23645 - POL RET

Rodapé  
60x120cm | 24”x48” Cód. 23892 - POL RET
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Liverpool

Tortora 

Acquamarine 

 

Pistache Bleu St Tr

 

 

White | V1

7x24,4cm | 3”x10” Cód. 26009
7x24,4cm | 3”x10” Cód. 26027 - Matt

Nude | V1

7x24,4cm | 3”x10” Cód. 26007
7x24,4cm | 3”x10” Cód. 26025 - Matt

Portland | V1

7x24,4cm | 3”x10” Cód. 26015
7x24,4cm | 3”x10” Cód. 26026 - Matt

Azul Klein | V1

7x24,4cm | 3”x10” Cód. 26019

Concreto Aparente | V1

7x24,4cm | 3”x10” Cód. 26010

Argento | V1

7x24,4cm | 3”x10” Cód. 26011

| V1

7x24,4cm | 3”x10” Cód. 26008

Vert Armée | V1

7x24,4cm | 3”x10” Cód. 26023

 | V1

7x24,4cm | 3”x10” Cód. 26012

Black | V1

7x24,4cm | 3”x10” Cód. 26014 
7x24,4cm | 3”x10” Cód. 24333 - Matt

| V1

7x24,4cm | 3”x10” Cód. 26016

| V1

7x24,4cm | 3”x10” Cód. 26018

opez | V1

7x24,4cm | 3”x10” Cód. 26024

Rosa Chá | V1

7x24,4cm | 3”x10” Cód. 26021

Azul Índigo | V1

7x24,4cm | 3”x10” Cód. 26017

Flamingo | V1

7x24,4cm | 3”x10” Cód. 26022

1Pitanga | V

7x24,4cm | 3”x10” Cód. 26020

Terracotta | V1

7x24,4cm | 3”x10” Cód. 26013

Life Siciliano | V1

7x24,4cm | 3”x10” Cód. 25830 - BR

Life Tangerine | V1

7x24,4cm | 3”x10” Cód. 25831 - BR

Life Merlot | V1

7x24,4cm | 3”x10” Cód. 25832 - BR

Life Royal | V1

7x24,4cm | 3”x10” Cód. 25833 - BR

 Life Green Tea | V1

7x24,4cm | 3”x10” Cód. 25834 - BR

Life Sky | V1

7x24,4cm | 3”x10” Cód. 25835 - BR

London Brick
Natural | V3

Produto telado em 30x30cm  | 12”x12”

5x15cm | 2”x6” Cód. 99935 - ASSIM TEL

Liverpool White | Life Green Tea |
Black
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Lumina

Lime | V1

Concrete | V1

Jade | V1

Niquel | V1

Carbon | V1

Cereja | V1

Natural | V1

Gold | V1

Titanium | V1

Copper | V1

Produto telado em 30x30cm  | 12”x12”

7,5x7,5cm | 3”x3” Cód. 22389 - TEL 7,5x7,5cm | 3”x3” Cód. 22390 - TEL

7,5x7,5cm | 3”x3” Cód. 22396 - TEL 7,5x7,5cm | 3”x3” Cód. 22397 - TEL

7,5x7,5cm | 3”x3” Cód. 22391 - TEL 7,5x7,5cm | 3”x3” Cód. 22392 - TEL

7,5x7,5cm | 3”x3” Cód. 22393 - TEL 7,5x7,5cm | 3”x3” Cód. 22395 - TEL

7,5x7,5cm | 3”x3” Cód. 22398 - TEL 7,5x7,5cm | 3”x3” Cód. 22860 - TEL

Lumina Carbon | Concrete | Natural | 
Titanium
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Ma.De
Made Sand | V2

120x120cm | 48”x48” Cód. 20403 - NAT
120x120cm | 48”x48” Cód. 20404 -  EXT
120x120cm | 48”x48” Cód. 20729 -  Lucidato

Rodapé  
15x120cm | 6”x48” Cód. 20550 - FF NAT
15x120cm | 6”x48” Cód. 20730 - FF Lucidato

Rodapé  
15x120cm | 6”x48” Cód. 20550 - FF NAT
15x120cm | 6”x48” Cód. 20730 - FF Lucidato

Pietra di Bercy | V2

120x120cm | 48”x48” Cód. 21198 - NAT
120x120cm | 48”x48” Cód. 25061 -  EXT

Rodapé  
15x120cm | 6”x48” Cód. 21490 - NAT
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Ma.De

Made Graphite | V2

120x120cm | 48”x48” Cód. 23429 - POL
120x120cm | 48”x48” Cód. 20405 - NAT
120x120cm | 48”x48” Cód. 20406 -  EXT

Rodapé  
15x120cm | 6”x48” Cód. 23430 - FF POL
15x120cm | 6”x48” Cód. 20551 - FF NAT

Pietra di Luserna | V2

120x120cm | 48”x48” Cód. 25060 - NAT
120x120cm | 48”x48” Cód. 25059 -  EXT
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Marina

7,5x7,5cm | 3”x3” Cód. 25882 - TEL

Branco Itacaré | V1

7,5x7,5cm | 3”x3” Cód. 25880 - TEL

Verde Jurerê | V1

7,5x7,5cm | 3”x3” Cód. 25881 - TEL

Verde Angra dos Reis | V1

7,5x7,5cm | 3”x3” Cód. 25876 - TEL

Azul Ilhabela | V1

7,5x7,5cm | 3”x3” Cód. 25877 - TEL

Azul Paranoa | V1

7,5x7,5cm | 3”x3” Cód. 25878 - TEL

Azul Noronha | V1

Marina Azul Noronha
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Marmi

90x90cm | 36”x36” Cód. 99491 - POL

Rodapé  
15x90cm | 3”x36” Cód. 20772 - FF POL

90x90cm | 36”x36” Cód. 99489 - POL
90x90cm | 36”x36” Cód. 99897 - NAT

Rodapé  
15x90cm | 6”x36” Cód. 20772 - FF POL
15x90cm | 6”x36” Cód. 20773 - FF NAT

Carrara Bianco | V3 Perlino Bianco | V3

Marmi Perlino Bianco
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Marmi Classico

 

Bianco Pighes | V2

60x120cm | 24”x48” Cód. 22895 - POL RET
60x120cm | 24”x48” Cód. 22025 - NAT RET

90x90cm | 36”x36” Cód. 22775 - POL RET
90x90cm | 36”x36” Cód. 22031 - NAT RET

60x60cm | 24”x24” Cód. 22507 - POL RET
60x60cm | 24”x24” Cód. 22506 - NAT RET

Rodapé  
20x120cm | 8”x48” Cód. 22946 - POL RET
20x120cm | 8”x48” Cód. 22085 - NAT RET
20x90cm | 8”x36” Cód. 22784 - POL RET
20x90cm | 8”x36” Cód. 22090 - NAT RET
15x60cm | 6”x24” Cód. 24923 - POL RET
15x60cm | 6”x24” Cód. 22513 - NAT RET

Bianco Covelano | V3

60x120cm | 24”x48” Cód. 24483 - POL RET
60x120cm | 24”x48” Cód. 24359 - NAT RET
60x120cm | 24”x48” Cód. 27288 - EF POL RET
60x120cm | 24”x48” Cód. 27233 - EF NAT RET
60x120cm | 24”x48” Cód. 27095 - SILK RET

60x180cm | 24”x72” Cód. 26125 - POL

90x90cm | 36”x36” Cód. 24487 - POL RET
90x90cm | 36”x36” Cód. 24486 - NAT RET

60x60cm | 24”x24” Cód. 24884 - POL RET
60x60cm | 24”x24” Cód. 24885 - NAT RET
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Marmi Classico

Bianco Paonazzetto | V4

60x120cm | 24”x48” Cód. 22614 - POL RET
60x120cm | 24”x48” Cód. 22023 - NAT RET

90x90cm | 36”x36” Cód. 22774 - POL RET
90x90cm | 36”x36” Cód. 22029 - NAT RET

60x60cm | 24”x24” Cód. 22504 - NAT RET

Rodapé  
20x120cm | 8”x48” Cód. 22944 - POL RET
20x120cm | 8”x48” Cód. 22082 - NAT RET
20x90cm | 8”x36” Cód. 22783 - POL RET
20x90cm | 8”x36” Cód. 22087 - NAT RET
15x60cm | 6”x24” Cód. 22511 - NAT RET

Bianco Carrara | V3

60x120cm | 24”x48” Cód. 24475 - POL RET
60x120cm | 24”x48” Cód. 24358 - NAT RET
60x120cm | 24”x48” Cód. 27308 - EF POL RET
60x120cm | 24”x48” Cód. 27238 - EF NAT RET

60x180cm | 24”x72” Cód. 26124 - POL RET

90x90cm | 36”x36” Cód. 24479 - POL RET
90x90cm | 36”x36” Cód. 24480 - NAT RET

60x60cm | 24”x24” Cód. 24881 - POL RET
60x60cm | 24”x24” Cód. 24878 - NAT RET

Rodapé  
20x120cm | 8”x48” Cód. 24664 - POL RET
20x120cm | 8”x48” Cód. 24665 - NAT RET
20x180cm | 8”x48” Cód. 24666 - POL RET
20x90cm | 8”x36” Cód. 24667 - POL RET
20x90cm | 8”x36” Cód. 24668 - NAT RET
15x60cm | 6”x24” Cód. 24929 - POL RET
15x60cm | 6”x24” Cód. 24934 - NAT RET

Golden Calacata | V3

60x120cm | 24”x48” Cód. 25176 - POL RET
60x120cm | 24”x48” Cód. 25306 - NAT RET
60x120cm | 24”x48” Cód. 27330 - SILK RET

60x180cm | 24”x72” Cód. 26126 - POL RET

90x90cm | 36”x36” Cód. 25292 - POL RET
90x90cm | 36”x36” Cód. 25305 - NAT RET

60x60cm | 24”x24” Cód. 25175 - POL RET
60x60cm | 24”x24” Cód. 25304 - NAT RET

Rodapé  
20x120cm | 8”x48” Cód. 25411 - POL RET
20x120cm | 8”x48” Cód. 25412 - NAT RET
20x120cm | 8”x48” Cód. 27458 - SILK RET
20x180cm | 8”x48” Cód. 25413 - POL RET
20x90cm | 8”x36” Cód. 25409 - POL RET
20x90cm | 8”x36” Cód. 25410 - NAT RET
15x60cm | 6”x24” Cód. 25407 - POL RET
15x60cm | 6”x24” Cód. 25408 - NAT RET
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Marmi Classico

  Beige Versailles | V3

60x120cm | 24”x48” Cód. 27209 - POL RET
60x120cm | 24”x48” Cód. 27019 - NAT RET
60x120cm | 24”x48” Cód. 27074 - SILK RET

60x180cm | 24”x72” Cód. 27265 - POL

60x60cm | 24”x24” Cód. 27026 - POL RET
60x60cm | 24”x24” Cód. 27029 - NAT RET

Rodapé  
20x120cm | 8”x48” Cód. 27386 - POL RET
20x120cm | 8”x48” Cód. 27387 - NAT RET
20x120cm | 8”x48” Cód. 27389 - SILK RET
20x180cm | 8”x48” Cód. 27388 - POL RET
15x60cm | 6”x24” Cód. 27384 - POL RET
15x60cm | 6”x24” Cód. 27385 - NAT RET

 

60x120cm | 24”x48” Cód. 22602 - POL RET

60x60cm | 24”x24” Cód. 22606 - POL RET

Rodapé  
20x120cm | 8”x48” Cód. 22727 - POL RET
15x60cm | 6”x24” Cód. 24924 - POL RET

60x120cm | 24”x48” Cód. 24571 - POL RET
60x120cm | 24”x48” Cód. 24941 - NAT RET

60x180cm | 24”x24” Cód. 26127 - POL RET

60x60cm | 24”x24” Cód. 25330 - POL RET

Rodapé  
20x120cm | 8”x48” Cód. 24663 - POL RET
20x120cm | 8”x48” Cód. 24942 - NAT RET
20x180cm | 8”x48” Cód. 25446 - NAT RET
15x60cm | 6”x24” Cód. 25447 - POL RET

Paille St Laurent | V3Crema di Italia | V3
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Marmi Classico

60x120cm | 24”x48” Cód. 27193 - EF NAT RET

Luce Pura | V2

Marmi Classico Avorio de Brescia

Avorio di Brescia | V3

60x120cm | 24”x48” Cód. 27309 - EF POL RET
60x120cm | 24”x48” Cód. 27239 - EF NAT RET

60x180cm | 24”x72” Cód. 26123 - POL

90x90cm | 36”x36” Cód. 25335 - POL RET
90x90cm | 36”x36” Cód. 25336 - NAT RET

60x60cm | 24”x24” Cód. 25333 - POL RET
60x60cm | 24”x24” Cód. 25334 - NAT RET

Rodapé  
20x180cm | 8”x48” Cód. 25445 - POL RET
20x90cm | 8”x36” Cód. 25441 - POL RET
20x90cm | 8”x36” Cód. 25442 - NAT RET
15x60cm | 6”x24” Cód. 25439 - POL RET
15x60cm | 6”x24” Cód. 25440 - NAT RET
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Marmi Classico

Marmi Classico Platinum Tiger Stripes

Silver Tiger Stripes | V3

60x120cm | 24”x48” Cód. 24491 - POL RET

15x60cm | 6”x24” Cód. 25661 - NAT BOLD

Rodapé  
20x120cm | 8”x48” Cód. 24669 - POL RET

Platinum Tiger Stripes | V3

60x120cm | 24”x48” Cód. 24492 - POL RET

15x60cm | 6”x24” Cód. 25662 - NAT BOLD

Rodapé  
20x120cm | 8”x48” Cód. 24670 - POL RET

Gris Armani | V4

60x120cm | 24”x48” Cód. 22766 - POL RET
60x120cm | 24”x48” Cód. 22765 - NAT RET

30x60cm | 12”x24” Cód. 26099 - RET

Rodapé  
20x120cm | 8”x48” Cód. 22779 - POL RET
20x120cm | 8”x48” Cód. 22778 - NAT RET
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Marmi Classico

Vert St Paul | V3

60x120cm | 24”x48” Cód. 27107 - POL RET

60x60cm | 24”x24” Cód. 27104 - POL RET

Rodapé  
20x120cm | 8”x48” Cód. 27390 - POL RET
15x60cm | 6”x24” Cód. 27383 - POL RET

Marmi Classico Vert St Paul

Bronze Armani 

60x120cm | 24”x48” Cód. 22604 - POL RET
60x120cm | 24”x48” Cód. 22603 - NAT RET

Rodapé  
20x120cm | 8”x48” Cód. 22729 - POL RET
20x120cm | 8”x48” Cód. 22728 - NAT RET

Noir St Laurent
 
| V3

60x120cm | 24”x48” Cód. 24493 - POL RET
60x120cm | 24”x48” Cód. 24939 - NAT RET

20x120cm | 24”x48” Cód. 25482 - POL RET

Rodapé  
20x120cm | 8”x48” Cód. 24662 - POL RET



97

Marmi Classico

Nero Marquina | V2

60x120cm | 24”x48” Cód. 25181 - POL RET

Rodapé  
20x120cm | 8”x48” Cód. 25394 - POL RET

60x120cm | 24”x48” Cód. 27100 - POL RET

Rodapé  
20x120cm | 8”x48” Cód. 27410 - POL RET

Nero Portoro | V2

60x120cm | 24”x48” Cód. 27103 - POL RET
60x120cm | 24”x48” Cód. 27268 - SILK RET

60x180cm | 24”x72” Cód. 27269 - POL RET

Rodapé  
20x120cm | 8”x48” Cód. 27380 - POL RET
20x120cm | 8”x48” Cód. 27408 - SILK RET
20x180cm | 8”x48” Cód. 27409 - POL RET

Nero Venato | V2

Marmi Classico Nero Portoro
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Marmi Classico

90x90cm | 36”x36” Cód. 27016 - POL RET

60x60cm | 24”x24” Cód. 27018 - POL RET

Rodapé  
20x90cm | 3”x36” Cód. 27381 - POL RET
15x60cm | 3”x36” Cód. 27382 - POL RET

Bianco Naxos | V2 Gris de Savoie | V3

Nero Diamante | V2

90x90cm | 36”x36” Cód. 27187 - POL RET

60x60cm | 24”x24” Cód. 27325 - POL RET

Rodapé  
20x90cm | 3”x36” Cód. 27404 - POL RET
15x60cm | 3”x36” Cód. 27405 - POL RET

90x90cm | 36”x36” Cód. 27323 - POL RET

60x60cm | 24”x24” Cód. 27324 - POL RET

Rodapé  
20x90cm | 3”x36” Cód. 27391 - POL RET
15x60cm | 3”x36” Cód. 27392 - POL RET

Marmi Classico Gris de Savoie
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Mos Line Bianco Carrara | V3 Bianco Carrara | V3

Marmi Classico

Mos Bianco Carrara

 | V3

30x90cm | 12”x36” Cód. 24688 - RET 30x90cm | 12”x36” Cód. 24693 - RET

60x60cm | 24”x24” Cód. 24482 - RET

Marmi Classico Mos Line Bianco Carrara
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Marmi Unici

Bianco | V3

Greige | V3

Sabbia | V3

Carbone | V3

20x120cm | 8”x48” Cód. 24315 - RET

Rodapé  
20x120cm | 8”x48” Cód. 24319 - RET

20x120cm | 8”x48” Cód. 24318 - RET

Rodapé  
20x120cm | 8”x48” Cód. 24322 - RET

20x120cm | 8”x48” Cód. 24317 - RET

Rodapé  
20x120cm | 8”x48” Cód. 24321 - RET

20x120cm | 8”x48” Cód. 24316 - RET

Rodapé  
20x120cm | 8”x48” Cód. 24320 - RET

Marmi Unici Bianco



101

Max Mosaics

Brera Off White | V4

60x60cm | 24”x24” Cód. 22271 - RET

Max Mosaics Brera Off White

Paonazzetto Classic | V4

Amazon Pupunha | V4

60x60cm | 24”x24” Cód. 22627 - RET

Marchetaria Ecollection | V4

60x60cm | 24”x24” Cód. 23136 - RET 60x60cm | 24”x24” Cód. 22269 - RET

 

| V4Mata Atlântica Eucalipto

60x60cm | 24”x24” Cód. 22624 - RET
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Metal

Cobre | V3 Carbono | V3Ouro | V3

7x26cm | 3”x10” Cód. 25000 - SIM TEL 7x26cm | 3”x10” Cód. 25001- SIM TEL 7x26cm | 3”x10” Cód. 25002- SIM TEL

Metal Oro
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Mineral

Nude | V1

Argento | V1

Portland | V1

Concreto Aparente | V1 Tortora | V1

-

Off White | V1

60x60cm | 24”x24” Cód. 22276 - POL
60x60cm | 24”x24” Cód. 22277 - NAT
60x60cm | 24”x24” Cód. 22290 - EXT

90x90cm | 36”x36” Cód. 22786 - POL
90x90cm | 36”x36” Cód. 22841 - NAT
90x90cm | 36”x36” Cód. 22845 - EXT

Rodapé  
15x60cm | 6”x24” Cód. 21450 - FF POL 
15x60cm | 6”x24” Cód. 21443 - FF NAT

20x90cm | 8”x36” Cód. 22788 - FF POL
20x90cm | 8”x36” Cód. 22843 - FF NAT

60x60cm | 24”x24” Cód. 22278 - POL
60x60cm | 24”x24” Cód. 22279 - NAT
60x60cm | 24”x24” Cód. 22291 - EXT

90x90cm | 36”x36” Cód. 22785 - POL
90x90cm | 36”x36” Cód. 22840 - NAT
90x90cm | 36”x36” Cód. 22844 - EXT

Rodapé  
15x60cm | 6”x24” Cód. 21451 - FF POL 
15x60cm | 6”x24” Cód. 21444 - FF NAT

20x90cm | 8”x36” Cód. 22787 - FF POL
20x90cm | 8”x36” Cód. 22842 - FF NAT

60x60cm | 24”x24” Cód. 22280 - POL
60x60cm | 24”x24” Cód. 22281 - NAT
60x60cm | 24”x24” Cód. 22292 - EXT

90x90cm | 36”x36” Cód. 22931 - POL
90x90cm | 36”x36” Cód. 22930 - NAT
90x90cm | 36”x36” Cód. 22932 - EXT

Rodapé  
15x60cm | 6”x24” Cód. 21452 - FF POL
15x60cm | 6”x24” Cód. 21445 - FF NAT

20x90cm | 8”x36” Cód. 22934 - FF POL
20x90cm | 8”x36” Cód. 22933 - FF NAT

60x60cm | 24”x24” Cód. 22282 - POL
60x60cm | 24”x24” Cód. 22283 - NAT
60x60cm | 24”x24” Cód. 22293 - EXT

Rodapé  
15x60cm | 6”x24” Cód. 21453 - FF POL
15x60cm | 6”x24” Cód. 21446 - FF NAT

60x60cm | 24”x24” Cód. 22298 - POL
60x60cm | 24”x24” Cód. 22297 - NAT
60x60cm | 24”x24” Cód. 22299 - EXT

Rodapé  
15x60cm | 6”x24” Cód. 22065 - FF POL 
15x60cm | 6”x24” Cód. 22064 - FF NAT

60x60cm | 24”x24” Cód. 22284 - POL
60x60cm | 24”x24” Cód. 22285 - NAT
60x60cm | 24”x24” Cód. 22294 - EXT

Rodapé  
15x60cm | 6”x24” Cód. 21454 - FF POL 
15x60cm | 6”x24” Cód. 21447 - FF NAT
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| V1Fendi | V1 Black | V1

Mosaico 3D Mineral | V3 Mos Relevo Bee Mos Relevo Square

Mineral

60x60cm | 24”x24” Cód. 22286 - POL
60x60cm | 24”x24” Cód. 22287 - NAT
60x60cm | 24”x24” Cód. 22295 - EXT

Rodapé  
15x60cm | 6”x24” Cód. 21455 - FF POL
15x60cm | 6”x24” Cód. 21448 - FF NAT

60x60cm | 24”x24” Cód. 22288 - POL
60x60cm | 24”x24” Cód. 22289 - NAT
60x60cm | 24”x24” Cód. 22296 - EXT

Rodapé  
15x60cm | 6”x24” Cód. 21456 - FF POL 
15x60cm | 6”x24” Cód. 21449 - FF NAT

60x60cm | 24”x24” Cód. 23205 - POL
60x60cm | 24”x24” Cód. 23206 - NAT

Rodapé  
15x60cm | 6”x24” Cód. 22501 - FF POL 
15x60cm | 6”x24” Cód. 22500 - FF NAT

60x60cm | 24”x24” Cód. 23250 - RET

30x30cm | 12”x12” 
Off White  Cód. 21411
Portland   Cód. 21412

30x30cm | 12”x12” 
Argento  Cód. 21413
Fendi      Cód. 21414

Mos Mineral Bizantino

5x40cm | 2”x12” Cód. 22140

60 90

Borda Mini  | 03x60cm Borda Mini  | 03x90cm

BORDAS

Produtos Disponíveis

Borda | 15x60cm

Mineral Off White | V1 Cód. 21457

Cód. 25916 Cód. 25922

Mineral Portland | V1 Cód. 21459 

Mineral Nude | V1 Cód. 21458

60 15

Peças de Acabamento
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Mineral Técnica

Argento | V1 | V1

 

Nude | V1

 

Off White | V1 Portland | V1

60x60cm | 24”x24” Cód. 23915 - Super EXT
60x60cm | 24”x24” Cód. 21763 - CBAC NAT

60x60cm | 24”x24” Cód. 23912 - Super EXT
60x60cm | 24”x24” Cód. 21764 - CBAC NAT

60x60cm | 24”x24” Cód. 23917 - Super EXT
60x60cm | 24”x24” Cód. 21765 - CBAC NAT

60x60cm | 24”x24” Cód. 22300 - Super EXT 60x60cm | 24”x24” Cód. 23910 - Super EXT

Rodapé  
15x60cm | 6”x24” Cód. 25765 - CBAC NAT

Rodapé  
15x60cm | 6”x24” Cód. 25764 - CBAC NAT

Rodapé  
15x60cm | 6”x24” Cód. 25766 - CBAC NAT

Mineral Técnica Off White 
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Mineral Técnica

Cove Base Inside

Cove Base Outside

Piso

Cove Base

Parede Pintada

| V1

Off White | V1 Portland | V1Nude | V1

 

Argento | V1

COVE BASE

Produtos Disponíveis

Cove Base | 15x30cm Outside | 2,5x15cm Inside | 2,5x15cm

Off White | V1 - CBAC NAT Cód.21772 Cód.21766 Cód.21769

Off White | V1 - NAT Cód.21731 Cód.21736 Cód.21741

Nude | V1 - CBAC NAT Cód.21773 Cód.21767 Cód.21770

Nude | V1 - NAT Cód.21732 Cód.21737 Cód.21742

Portland | V1 - CBAC NAT Cód.21774 Cód.21768 Cód.21771

Portland | V1 - NAT Cód.21733 Cód.21738 Cód.21743

Argento | V1 - NAT Cód.21734 Cód.21739 Cód.21744

| V1 - NAT Cód.21735 Cód.21740 Cód.21745

60x60cm | 24”x24” Cód. 23913 - Rampa EXT 60x60cm | 24”x24” Cód. 23911 - Rampa EXT 60x60cm | 24”x24” Cód. 23916 - Rampa EXT

60x60cm | 24”x24” Cód. 22301 - Rampa EXT 60x60cm | 24”x24” Cód. 23909 - Rampa EXT
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Mineral Técnica

 

Off White | V1

Argento | V1

 

Nude | V1

| V1

32x60cm | 13”x24” Cód.  21756 - GR NAT

Portland | V1

Go Blue | V1

 

Go Yellow | V1 | V1

Stop Blue | V1 Stop Yellow | V1 | V1

32x60cm | 13”x24” Cód. 21754 - GR NAT 32x60cm | 13”x24” Cód. 21755 - GR NAT

32x60cm | 13”x24” Cód. 21757 - GR NAT 32x60cm | 13”x24” Cód. 21758 - GR NAT

25x25cm | 10”x10” Cód. 21746 - NAT 25x25cm | 10”x10” Cód. 21747 - NAT 25x25cm | 10”x10” Cód. 21748 - NAT

25x25cm | 10”x10” Cód. 21750 - NAT 25x25cm | 10”x10” Cód. 21751 - NAT

 

Go Off White | V1

Stop Off White | V1

25x25cm | 10”x10” Cód. 21749 - NAT

25x25cm | 10”x10” Cód. 21753 - NAT 25x25cm | 10”x10” Cód. 21752 - NAT
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Modern

Portland | V1 Pastel | V1Off White | V1

Modern Portland

30x60cm | 12”x24” Cód. 26100 - BR RET 30x60cm | 12”x24” Cód. 26102 - BR RET 30x60cm | 12”x24” Cód. 26101 - BR RET
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Movimento

Branco | V3

30x30cm | 12”x12” Cód. 27347 

Cinza | V3

30x30cm | 12”x12” Cód. 27348 
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Brick Natural | V3

Stone White | V2 Brick Gold | V3

Brick Classic | V3 Brick England | V3

Brick Bege | V3

Natura

5x15cm | 2”x6” Cód. 87215 - ASSIM TEL 5x15cm | 2”x6” Cód. 83344 - ASSIM TEL 5x15cm | 2”x6” Cód. 83342 - ASSIM TEL 

5x15cm | 2”x6” Cód. 98315 - ASSIM TEL 5x15cm | 2”x6” Cód. 98316 - ASSIM TEL 5x15cm | 2”x6” Cód. 98317 - ASSIM TEL 

Natura Brick Gold

Produtos telados em 30x30cm | 12”x12”
*Produtos sob pedido
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Bauhaus Desert | V2 Bali White | V2

White Polar | V1Ecolamina Pátina Branco | V2

Bauhaus Lime | V2

Ferrara White | V3

New Solution

Laser Ice | V3

41x41cm | 16”x16” Cód. 21683 - BOLD

Rodapé  
7x41cm | 3”x16” Cód. 21711 - BOLD

41x41cm | 16”x16” Cód. 21692 - BOLD

Rodapé  
7x41cm | 3”x16” Cód. 21712 - BOLD

41x41cm | 16”x16” Cód. 21686 - BOLD

Rodapé  
7x41cm | 3”x16” Cód. 21709 - BOLD

41x41cm | 16”x16” Cód. 21687 - BOLD

Rodapé  
7x41cm | 3”x16” Cód. 21708 - BOLD

41x41cm | 16”x16” Cód. 21688 - BOLD

Rodapé  
7x41cm | 3”x16” Cód. 21707 - BOLD

41x41cm | 16”x16” Cód. 21690 - NAT BOLD

Rodapé  
7x41cm | 3”x16” Cód. 21713 - BOLD

41x41cm | 16”x16” Cód. 21699 - Mate BOLD
41x41cm | 16”x16” Cód. 21701 - BR BOLD

Rodapé  
7x41cm | 3”x16” Cód. 21714 -  Mate Bold
7x41cm | 3”x16” Cód. 21715 -  BR Bold

New Solution Bauhaus Desert 
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Nord

Nord Cement | V3Nord Ris | V3

 
 

Nord Kaffe | V3

  Nord Cement | Zen Indigo

90x90cm | 36”x36” Cód. 27025 - NAT RET

60x180cm | 24”x72” Cód. 27473 - NAT RET

60x60cm | 24”x24” Cód. 27284 - NAT RET

Rodapé  
20x90cm | 8”x36” Cód. 27451 - NAT RET
20x180cm | 8”x72” Cód. 27395 - NAT RET
15x60cm | 6”x24” Cód. 27452 - NAT RET

90x90cm | 36”x36” Cód. 27028 - NAT RET
90x90cm | 36”x36” Cód. 27030 - EXT RET

60x180cm | 24”x72” Cód. 27474 - NAT RET

60x60cm | 24”x24” Cód. 27282 - NAT RET
60x60cm | 24”x24” Cód. 27283 - EXT RET

Rodapé  
20x90cm | 8”x36” Cód. 27449 - NAT RET
20x180cm | 8”x72” Cód. 27400 - NAT RET
15x60cm | 6”x24” Cód. 27450 - NAT RET

90x90cm | 36”x36” Cód. 27022 - NAT RET

60x60cm | 24”x24” Cód. 27286 - NAT RET

Rodapé  
20x90cm | 8”x36” Cód. 27454 - NAT RET
15x60cm | 6”x24” Cód. 27453 - NAT RET
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Nord

Zen Cement | V4 Zen Indigo | V4 Zen Corten | V4

Nord Kaffe Hexa | V3Nord Ris Hexa | V3 Nord Cement Hexa | V3

60x60cm | 24”x24” Cód. 27008 - NAT RET 60x60cm | 24”x24” Cód. 27007 - NAT RET 60x60cm | 24”x24” Cód. 27006 - NAT RET

20x20cm | 8”x8” Cód. 27117 - RET 20x20cm | 8”x8” Cód. 27118 - RET 20x20cm | 8”x8” Cód. 27116 - RET
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New York Collection

 

Madison White Madison Fendi Madison Grey Madison Black

West Village White West Village Fendi West Village Grey West Village Black

Soho Fendi Soho Grey Soho BlackTribeca Mix

27x30cm | 11”x12” Cód. 24790 27x30cm | 11”x12” Cód. 24791 27x30cm | 11”x12” Cód. 24792 27x30cm | 11”x12” Cód. 24793 

27x30cm | 11”x12” Cód. 24943 27x30cm | 11”x12” Cód. 24944 27x30cm | 11”x12” Cód. 24945 27x30cm | 11”x12” Cód. 24946 

31x31cm | 12”x12” Cód. 24785 31x31cm | 11”x12” Cód. 24787 31x31cm | 12”x12” Cód. 24788 31x31cm | 12”x12” Cód. 24789

Soho White

31x31cm | 12”x12” Cód. 24786

NYC Soho White 
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Pierres

Pierre Ble | V3Pierre Ble | V3

60x120cm | 24”x48” Cód. 27133 - SILK RET

Rodapé  
20x120cm | 8”x48” Cód. 27459 - SILK RET

60x60cm | 24”x24” Cód. 27129 - NAT BOLD
60x60cm | 24”x24” Cód. 27130 - EXT BOLD

20x40cm | 8”x16” Cód. 27135 - NAT BOLD
20x40cm | 8”x16” Cód. 27136 - EXT BOLD

20x20cm | 8”x8” Cód. 27134 - NAT BOLD
20x20cm | 8”x8” Cód. 27023 - EXT BOLD

Rodapé  
15x60cm | 6”x24” Cód. 27460 - NAT BOLD

Pierres Chambord Rope 

 

60x60cm | 24”x24” Cód. 27145 - NAT BOLD
60x60cm | 24”x24” Cód. 27148 - EXT BOLD

20x40cm | 8”x16” Cód. 27111 - NAT BOLD
20x40cm | 8”x16” Cód. 27154 - EXT BOLD

20x20cm | 8”x8” Cód. 27151 - NAT BOLD
20x20cm | 8”x8” Cód. 27157 - EXT BOLD

Rodapé  
15x60cm | 6”x24” Cód. 27396 - NAT BOLD

Chambord Rope | V3
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Slate Chiara Bianco | V4 Mosaico Slate Chiara Bianco | V4

Pietra Chiara

60x60cm | 24”x24” Cód. 21285 - NAT BOLD
60x60cm | 24”x24” Cód. 21287 - EXT BOLD

Rodapé  
15x60cm | 6”x24” Cód. 21476 - BOLD

60x60cm | 24”x24” Cód. 22308 - RET

Pietra Chiara Slate Chiara Bianco 
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Pietra di Firenze

Grigio | V3

 

Nude | V3Off White | V3

60x120cm | 24”x48” Cód. 23220 - RET

90x90cm | 36”x36” Cód. 27478 - NAT RET
90x90cm | 36”x36” Cód. 27477 - POL RET

60x60cm | 24”x24” Cód. 22850 - RET
60x60cm | 24”x24” Cód. 24897 - POL RET
60x60cm | 24”x24” Cód. 22621 - BOLD

Rodapé  
20x120cm | 8”x48” Cód. 23221 - RET
20x90cm | 8”x36” Cód. 27476 - NAT RET
20x90cm | 8”x36” Cód. 27475 - POL RET
15x60cm | 6”x24” Cód. 22853 - RET
15x60cm | 6”x24” Cód. 24935 - POL RET
15x60cm | 6”x24” Cód. 22746 - BOLD

60x120cm | 24”x48” Cód. 23226 - RET

60x60cm | 24”x24” Cód. 22852 - RET
60x60cm | 24”x24” Cód. 22623 - BOLD

Rodapé  
20x120cm | 8”x48” Cód. 23227 - RET
15x60cm | 6”x24” Cód. 22855 - RET
15x60cm | 6”x24” Cód. 22748 - BOLD

60x120cm | 24”x48” Cód. 23223 - RET

90x90cm | 36”x36” Cód. 27267 - NAT RET
90x90cm | 36”x36” Cód. 27266 - POL RET

60x60cm | 24”x24” Cód. 22851 - RET
60x60cm | 24”x24” Cód. 22622 - BOLD

Rodapé  
20x120cm | 8”x48” Cód. 23224 - RET
20x90cm | 10”x36” Cód. 27402 - NAT RET
20x90cm | 10”x36” Cód. 27403 - POL RET
15x60cm | 6”x24” Cód. 22854 - RET
15x60cm | 6”x24” Cód. 22747 - BOLD
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Pietra di Firenze

 

Camel | V3

 

Argento | V3

60x120cm | 24”x48” Cód. 23229 - RET

60x60cm | 24”x24” Cód. 23214 - RET
60x60cm | 24”x24” Cód. 23212 - BOLD

Rodapé  
20x120cm | 8”x48” Cód. 23230 - RET
15x60cm | 6”x24” Cód. 23215 - RET
15x60cm | 6”x24” Cód. 23213 - BOLD

60x120cm | 24”x48” Cód. 23232 - RET

60x60cm | 24”x24” Cód. 23218 - RET
60x60cm | 24”x24” Cód. 23216 - BOLD

Rodapé  
20x120cm | 8”x48” Cód. 23233 - RET
15x60cm | 6”x24” Cód. 23219 - RET
15x60cm | 6”x24” Cód. 23217 - BOLD
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Mattone Bianco | V2 Mattone Nero | V2

Pietre e Mattoni 

5x15cm | 2”x6” Cód. 22344 - ASSIM TEL

Produtos telados em 30x30cm | 12”x12”

5x15cm | 2”x6” Cód. 22343 - ASSIM TEL

Pietre e Mattoni Nero
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Piscine Acqua

Nautilus Azul Claro | V1 Nautilus Azul Cobalto | V1

Produto telado em 30x30cm  | 12”x12”

9,5x9,5cm | 4”x4” Cód. 82316 9,5x9,5cm | 4”x4” Cód. 82314

Piscine Acqua Nautilus Azul Claro | Cobalto
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Planalto Central

White | V1

21x21cm | 8”x8” Cód. 24620 - BR
21x21cm | 8”x8” Cód. 27344 - Matt

Argento | V1

21x21cm | 8”x8” Cód. 24624 - BR

Lima | V1

21x21cm | 8”x8” Cód. 24623 - BR

Pitanga | V1

21x21cm | 8”x8” Cód. 24622- BR

Nube | V1

21x21cm | 8”x8” Cód. 24625 - BR

Black | V1

21x21cm | 8”x8” Cód. 24621 - BR
21x21cm | 8”x8” Cód. 27345 - Matt

 

21x21cm | 8”x8” Cód. 27346 - Matt

Portland | V1

 

21x21cm | 8”x8” Cód. 27349 - Matt

Graphite | V1

 

21x21cm | 8”x8” Cód. 27350 - Mate

Deep Blue | V1

Planalto Central Lima
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Portland Stone

Portland Stone Ash | V3

 

Portland Stone Off White | V3

 

BORDAS E CANTOS

Produtos Disponíveis

Borda | 30x60cm Canto Externo | 30x30cm Canto Interno | 30x30cm

Portland Stone Off White | V3 - EXT RET Cód.25368 Cód.25365 Cód.25359

Portland Stone Ash | V3 - EXT RET Cód.25370 Cód.25366 Cód.25361

Portland Stone Crayon | V3 - EXT RET Cód.25377 Cód.25367 Cód.25363

Portland Stone Crayon | V3

60x120cm | 24”x48” Cód. 25126 - NAT RET
60x120cm | 24”x48” Cód. 25128 - EXT RET

60x60cm | 24”x24” Cód. 25117 - NAT RET
60x60cm | 24”x24” Cód. 25119 - EXT RET

Rodapé  
20x120cm | 8”x48” Cód. 25364 - NAT RET
15x60cm | 6”x24” Cód. 25358  - NAT RET

60x120cm | 24”x48” Cód. 25132 - NAT RET
60x120cm | 24”x48” Cód. 25134 - EXT RET

60x60cm | 24”x24” Cód. 25120 - NAT RET
60x60cm | 24”x24” Cód. 25122 - EXT RET

Rodapé  
20x120cm | 8”x48” Cód. 25369 - NAT RET
15x60cm | 6”x24” Cód. 25360 - NAT RET

60x120cm | 24”x48” Cód. 25129 - NAT RET
60x120cm | 24”x48” Cód. 25131 - EXT RET

60x60cm | 24”x24” Cód. 25123 - NAT RET
60x60cm | 24”x24” Cód. 25125 - EXT RET

Rodapé  
20x120cm | 8”x48” Cód. 25371 - NAT RET
15x60cm | 6”x24” Cód. 25362 - NAT RET
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7,5x7,5cm | 3”x3” Cód. 82722 - TEL

Bianco | V1

7,5x7,5cm | 3”x3” Cód. 86346 - TEL

Bege | V1

7,5x7,5cm | 3”x3” Cód. 82728 - TEL

Aluminio | V1

7,5x7,5cm | 3”x3” Cód. 22376 - TEL

Platina | V1

7,5x7,5cm | 3”x3” Cód. 22380 - TEL

Castanha do Pará | V1

7,5x7,5cm | 3”x3” Cód. 22377 - TEL

Carbono | V1

7,5x7,5cm | 3”x3” Cód. 22378 - TEL

 | V1

7,5x7,5cm | 3”x3” Cód. 22379 - TEL

Avelã | V1

7,5x7,5cm | 3”x3” Cód. 82736 - TEL

Turquesa | V1

7,5x7,5cm | 3”x3” Cód. 86349 - TEL

Blu | V1

7,5x7,5cm | 3”x3” Cód. 22384 - TEL

Celeste | V1

7,5x7,5cm | 3”x3” Cód. 22381 - TEL

Acquamarine | V1

7,5x7,5cm | 3”x3” Cód. 22385 - TEL

Azzurro | V1

7,5x7,5cm | 3”x3” Cód. 22382 - TEL

Jade | V1

7,5x7,5cm | 3”x3” Cód. 22386 - TEL

Mirtilo | V1

7,5x7,5cm | 3”x3” Cód. 22383 - TEL

Esmeralda | V1

Produto telado em 30x30cm  | 12”x12”

Prisma

Prisma Esmeralda



124

Progetto

Dolmen | V1

 

Bianco TU | V1Simplesmente Branco | V1

COVE BASE

Produtos Disponíveis

Cove Base | 15x30cm Outside | 2,5x15cm Inside | 2,5x15cm

Simplesmente Branco * | V1 - CB NAT Cód.89994 Cód.22203 Cód.22201

Dolmen * | V1 - CB NAT Cód.89992 Cód.22202 Cód.22200

60x60cm | 24”x24” Cód. 22321 - POL
60x60cm | 24”x24” Cód. 22322 - NAT

90x90cm | 36”x36” Cód. 99523 - POL
90x90cm | 36”x36” Cód. 99522 - NAT

Rodapé  
10x60cm | 4”x24” Cód. 21073 - POL
10x60cm | 4”x24” Cód. 21072 - NAT
15x90cm | 6”x36” Cód. 20775 - FF POL
15x90cm | 6”x36” Cód. 22394 - FF NAT

60x60cm | 24”x24” Cód. 22318 - POL
60x60cm | 24”x24” Cód. 22317 - NAT

Rodapé  
10x60cm | 4”x24” Cód. 21067 - POL
10x60cm | 4”x24” Cód. 21066 - NAT

60x60cm | 24”x24” Cód. 22319 - POL
60x60cm | 24”x24” Cód. 22320 - NAT

Rodapé  
10x60cm | 4”x24” Cód. 21065 - POL
10x60cm | 4”x24” Cód. 21064 - NAT

Progetto Simplesmente Branco
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Quadrante

Reta | V2

Plano Azul | V1

Paralela | V2

Plano Branco | V1

Esquina | V2

20x20cm | 8”x8” Cód. 27311 - BR RET 20x20cm | 8”x8” Cód. 27310 - BR RET

20x20cm | 8”x8” Cód. 27229 - BR RET 20x20cm | 8”x8” Cód. 27228 - BR RET 20x20cm | 8”x8” Cód. 27227 - BR RET

Quadrante Esquina | Paralela | Reta | Plano Branco
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Reserva

 

Jardim Botânico | V4

Central Park | V4

12x180cm | 5”x72” Cód. 24429 - RET
11x120cm | 4”x48” Cód. 24411 - RET

Rodapé  
12x180cm | 5”x72” Cód. 24800 - RET
11x120cm | 4”x48” Cód. 24801 - RET

12x180cm | 5”x72” Cód. 24430 - RET
11x120cm | 4”x48” Cód. 24411 - RET

Rodapé  
12x180cm | 5”x72” Cód. 24802 - RET
11x120cm | 4”x48” Cód. 24803 - RET

Reserva Jardim Botânico
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Resort

Wine | V4 Black | V4

20x20cm | 8”x8” Cód. 24594 - BOLD 20x20cm | 8”x8” Cód. 24593 - BOLD

Off White | V1

20x20cm | 8”x8” Cód. 24592 - BOLD

Resort Black | Off White 
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Rio Retrô

Mix Cinza | V4

60x60cm | 24”x24” Cód. 23133 - RET

Mix Bege | V4

60x60cm | 24”x24” Cód. 22959 - RET

Rio Retrô Mix Cinza
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Sampa

Sampa Masp | V2

Sampa Copan | V2

Sampa Unique | V2

Sampa Bienal | V2 Sampa Pacaembu | V2

Sampa Masp | V2

Sampa Copan | V2

Sampa Unique | V2

Sampa Bienal | V2

Sampa Pacaembu | V2

BORDAS E CANTOS

Produtos Disponíveis

Borda 30x60cm Borda 30x90cm Canto Externo Canto Interno

Sampa Bienal | V2 - EXT RET 30x60cm | 12”x24” Cód. 25565 30x90cm | 12”x36” Cód. 25550 30x30cm | 12”x12” Cód. 25560 30x30cm | 12”x12” Cód. 25555

Sampa Pacaembu | V2 - EXT RET 30x60cm | 12”x24” Cód. 25566 30x90cm | 12”x36” Cód. 25551 30x30cm | 12”x12” Cód. 25561 30x30cm | 12”x12” Cód. 25556

Sampa Copan | V2 - EXT RET 30x60cm | 12”x24” Cód. 25567 30x90cm | 12”x36” Cód. 25552 30x30cm | 12”x12” Cód. 25562 30x30cm | 12”x12” Cód. 25557

Sampa Unique | V2 - EXT RET 30x60cm | 12”x24” Cód. 25568 30x90cm | 12”x36” Cód. 25553 30x30cm | 12”x12” Cód. 25563 30x30cm | 12”x12” Cód. 25558

Sampa Masp | V2 - EXT RET 30x60cm | 12”x24” Cód. 25569 30x90cm | 12”x36” Cód. 25554 30x30cm | 12”x12” Cód. 25564 30x30cm | 12”x12” Cód. 25559

60x60cm | 24”x24” Cód. 25080 - NAT RET
60x60cm | 24”x24” Cód. 25081 - EXT RET

90x90cm | 36”x36” Cód. 25090 - NAT RET
90x90cm | 36”x36” Cód. 25091 - EXT RET

Rodapé  
15x60cm | 6”x24” Cód. 25378 - NAT RET
20x90cm | 4”x48” Cód. 25383 - NAT RET

60x60cm | 24”x24” Cód. 25082 - NAT RET
60x60cm | 24”x24” Cód. 25083 - EXT RET

90x90cm | 36”x36” Cód. 25092 - NAT RET
90x90cm | 36”x36” Cód. 25093 - EXT RET

Rodapé  
15x60cm | 6”x24” Cód. 25379 - NAT RET
20x90cm | 4”x48” Cód. 25384 - NAT RET

60x60cm | 24”x24” Cód. 25084 - NAT RET
60x60cm | 24”x24” Cód. 25085 - EXT RET

90x90cm | 36”x36” Cód. 25094 - NAT RET
90x90cm | 36”x36” Cód. 25095 - EXT RET

Rodapé  
15x60cm | 6”x24” Cód. 25380 - NAT RET
20x90cm | 4”x48” Cód. 25385 - NAT RET

60x60cm | 24”x24” Cód. 25086 - NAT RET
60x60cm | 24”x24” Cód. 25087 - EXT RET

90x90cm | 36”x36” Cód. 25096 - NAT RET
90x90cm | 36”x36” Cód. 25097 - EXT RET

Rodapé  
15x60cm | 6”x24” Cód. 25381 - NAT RET
20x90cm | 4”x48” Cód. 25386 - NAT RET

60x60cm | 24”x24” Cód. 25088 - NAT RET
60x60cm | 24”x24” Cód. 25089 - EXT RET

90x90cm | 36”x36” Cód. 25098 - NAT RET
90x90cm | 36”x36” Cód. 25099 - EXT RET

Rodapé  
15x60cm | 6”x24” Cód. 25382 - NAT RET
20x90cm | 4”x48” Cód. 25387 - NAT RET

5x40,5cm | 2”x14” Cód. 25140

5x40,5cm | 2”x14” Cód. 25141

5x40,5cm | 2”x14” Cód. 25142

5x40,5cm | 2”x14” Cód. 25143

5x40,5cm | 2”x14” Cód. 25144
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Signs

15x22cm | 6”x9” Cód. 25053 

Mud Mix | V2

15x22cm | 6”x9” Cód. 25054

Black Mix | V2

15x22cm | 6”x9” Cód. 25051

White Mix | V2

15x22cm | 6”x9” Cód. 25052

Grey Mix | V2

Signs White Mix
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Silos

 

Silos Nude | V2

 

 

 
 

 

90x90cm | 36”x36” Cód. 27114 - NAT RET

60x60cm | 24”x24” Cód. 27112  - NAT RET

Rodapé  
20x90cm | 4”x48” Cód. 27447 - NAT RET
15x60cm | 6”x24” Cód. 27448 - NAT RET

90x90cm | 36”x36” Cód. 27328 - NAT RET

60x60cm | 24”x24” Cód. 27331 - NAT RET

Rodapé  
20x90cm | 4”x48” Cód. 27446 - NAT RET
15x60cm | 6”x24” Cód. 27462 - NAT RET

90x90cm | 36”x36” Cód. 27115 - NAT RET

60x60cm | 24”x24” Cód. 27113 - NAT RET

Rodapé  
20x90cm | 4”x48” Cód. 27444 - NAT RET
15x60cm | 6”x24” Cód. 27445 - NAT RET

90x90cm | 36”x36” Cód. 27102 - NAT RET
90x90cm | 36”x36” Cód. 27332 - EXT RET

60x60cm | 24”x24” Cód. 27080 - NAT RET
60x60cm | 24”x24” Cód. 27078 - EXT RET

Rodapé  
20x90cm | 4”x48” Cód. 27443 - NAT RET
15x60cm | 6”x24” Cód. 27401 - NAT RET

Silos Bianco | V3

Silos Grigio | V3 Silos Concept | V3
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Silos

Silos Decor Sand | V4 Silos Decor Rope | V4 Silos Decor Cotton | V4

Silos Decor Ash | V4

60x60cm | 24”x24” Cód. 27333 - NAT RET 60x60cm | 24”x24” Cód. 27291 - NAT RET 60x60cm | 24”x24” Cód. 27170 - NAT RET

60x60cm | 24”x24” Cód. 27290 - NAT RET 60x60cm | 24”x24” Cód. 27361 - NAT RET

60x120cm | 24”x48” Cód. 27351 - EF NAT RET

Silos Wall | Ash

Silos Decor Crayon | V3 Silos Wall | V3
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Spessorato

Bluestone | V2Slate Mountain Grigio | V3

Legno Oro | V2

Slate Mountain Crema | V3

Ostuni | V2 Lecce | V2

Matera | V2 Torino | V2 Milano | V2

* Produto sob pedido.

60x60cm | 24”x24” Cód. 23399 - EXT 60x60cm | 24”x24” Cód. 23400 - EXT 60x60cm | 24”x24” Cód. 23403 - EXT

60x60cm | 24”x24” Cód. 23401 - EXT 60x60cm | 24”x24” Cód. 25611 - NAT* 60x60cm | 24”x24” Cód. 25610 - NAT*

60x60cm | 24”x24” Cód. 25612 - NAT* 60x60cm | 24”x24” Cód. 25613 - NAT* 60x60cm | 24”x24” Cód. 25614 - NAT*
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Spessorato

CANTOS E BORDAS

Produtos Disponíveis

Canto Esquerdo | 30x60cm Canto Direito | 30x60cm Canto Curva | 60x60cm Borda | 30x60cm

Cód. 23957 Cód. 23954 Cód. 23965 Cód. 23952

GRELHAS

Produtos Disponíveis

Grelha Esquerda | 15x60cm Grelha Direita | 15x60cm Grelha | 15x60cm

Slate Mountain Cr

Slate Mountain Cr

ema 

ema 

| V3

| V3

Cód. 23963 Cód. 23961 Cód. 23959

30

60

15

  

60

60

60

Bordas | Cantos | Grelhas 

Spessorato Grelha 
Slate Mountain Crema
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St. Barth

St. Barth | V2

St. Barth

20x20cm | 8”x8” Cód. 24595 - BOLD
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Star

1,5x1,5cm | 0.6”x0.6” Cód. 22514 - TEL

Star Mix Onix SQ | V4

1,5x1,5cm | 0.6”x0.6” Cód. 22515 - TEL

Star Mix Copper SQ | V4

1,5x1,5cm | 0.6”x0.6” Cód. 22516 - TEL

Star Mix Gold SQ | V4

1,5x1,5cm | 0.6”x0.6” Cód. 22517 -

Star Mix Silver SQ

Produto telado em 30x30cm

Star Mix Copper 
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Steel

Steel Corten | V4

60x120cm | 24”x48” Cód. 22593 - MATE RET
60x120cm | 24”x48” Cód. 27235 - EF NAT RET

Rodapé  
20x120cm | 8”x48” Cód. 22597 - MATE RET

Steel Corten 
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Stone Extra Fino

1,5x1,5cm | 0.6”x0.6”
Cód. 22530 

-

 TEL

Mix Silver | V4

1,5x1,5cm | 0.6”x0.6”

Cód. 22531 - TEL

Mix Corten | V4

1,5x1,5cm | 0.6”x0.6”
Cód. 22529 - TEL

Limestone Mix | V4

1,5x1,5cm | 0.6”x0.6”

Cód. 22532 - TEL

Mix Gold | V4

1,5x1,5cm | 0.6”x0.6”
Cód. 22526 - TEL

Limestone Bianco | V4

1,5x1,5cm | 0.6”x0.6”
Cód. 22527 - TEL

Limestone Crema | V4

Produto telado em 30,5x30,5cm  | 12”x12”
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Studio Craft

26x26cm | 10”x10” Cód. 24469

Cobogo Craft 1 | V4

26x26cm | 10”x10” Cód. 24470

Cobogo Craft 2 | V4

26x26cm | 10”x10” Cód. 24471

Cobogo Craft 3 | V4

26x26cm | 10”x10” Cód. 24473

Cobogo Craft 5 | V4

26x26cm | 10”x10” Cód. 24472

Cobogo Craft 4 | V4

26x26cm | 10”x10” Cód. 24474

Cobogo Craft 6 | V4

Studio Craft Blush | Cobogo 
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Taylor Made Bricks

 

6,5x23cm | 3”x9” Cód. 25205

Tom Brick | V4

6,5x23cm | 3”x9” Cód. 25206

Vivienne Brick | V4

6,5x23cm | 3”x9” Cód. 25207

Giorgio Brick | V4

Taylor Made Bricks Giorgio Brick
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Terracotta

7x26cm | 3”x10” Cód. 24242

Terracotta Muro Tramonto | V4

7x26cm | 3”x10” Cód. 24244

Terracotta Muro Lampone | V4

7x26cm | 3”x10” Cód. 24243

Terracotta Muro Lava | V4

7x26cm | 3”x10” Cód. 25057

Terracotta Muro Luna | V4

7x26cm | 3”x10” Cód. 25058

Terracotta Muro Merlot | V4

7x23cm | 3”x9” Cód. 24238

Terracotta di Perugia | V4

7x23cm | 3”x9” Cód. 24237

Terracotta di Siena | V4

7x23cm | 3”x9” Cód. 24241

Terracotta Alpine | V4

7x23cm | 3”x9” Cód. 24239

Terracotta Miele | V4

7x23cm | 3”x9” Cód. 24240

Terracotta di Bologna | V4

7x23cm | 3”x9” Cód. 25055

Terracotta Slavato | V4

7x23cm | 3”x9” Cód. 24236

Terracotta Nera | V4

7x23cm | 3”x9” Cód. 25056

Terracotta D’Argento | V4

Terracotta Muro Luna
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Thassos

120x120cm | 24”x48” Cód. 23459 - POL

Rodapé
15x120cm | 6”x48” Cód. 23460 - POL

Thassos | V3

Thassos
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Thor Amber

 

| V2

90x90cm | 36”x36” Cód. 27298 - NAT RET

90x90cm | 36”x36” Cód. 27302 - EXT RET
60x60cm | 24”x24” Cód. 27299 - NAT BOLD
60x60cm | 24”x24” Cód. 27303 - EXT BOLD

Rodapé 
20x90cm | 8”x36” Cód. 27411 - RD NAT RET 
15x60cm | 6”x24” Cód. 27412 - RD NAT BOLD

Thor Sand | V2

90x90cm | 36”x36” Cód. 27300 - NAT RET

90x90cm | 36”x36” Cód. 27304 - EXT RET
60x60cm | 24”x24” Cód. 27301 - NAT BOLD
60x60cm | 24”x24” Cód. 27305 - EXT BOLD

Rodapé 
20x90cm | 8”x36” Cód. 27413 - RD NAT RET 
15x60cm | 6”x24” Cód. 27414 - RD NAT BOLD

Thor Off White | V2

90x90cm | 36”x36” Cód. 27272 - NAT RET

90x90cm | 36”x36” Cód. 27306 - EXT RET
60x60cm | 24”x24” Cód. 27273 - NAT BOLD 
60x60cm | 24”x24” Cód. 27307 - EXT BOLD

Rodapé 
20x90cm | 8”x36” Cód. 27415 - RD NAT RET  
15x60cm | 6”x24” Cód. 27416 - RD NAT BOLD

Thor

Thor Amber
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Travertino Navona

Bianco | V4 Crema | V4

60x120cm | 24”x48” Cód. 21823 - RET
60x120cm | 24”x48” Cód. 23789 - POL RET
60x120cm | 24”x48” Cód. 27084 - EF NAT RET
60x120cm | 24”x48” Cód. 27289 - EF POL RET

90x90cm | 36”x36” Cód. 22033 - RET
90x90cm | 36”x36” Cód. 24503 - EXT RET

60x60cm | 24”x24” Cód. 22325 - RET
60x60cm | 24”x24” Cód. 24873 - POL RET
60x60cm | 24”x24” Cód. 27488 - NAT BOLD

Rodapé  
20x120cm | 8”x48” Cód. 21775 - RET
20x120cm | 8”x48” Cód. 23868 - POL RET
15x120cm | 6”x48” Cód. 21484 - RET
20x90cm | 8”x36” Cód. 22141 - RET
15x60cm | 6”x24” Cód. 25012 - RET
15x60cm | 6”x24” Cód. 24926 - POL RET

60x120cm | 24”x48” Cód. 21824 - RET
60x120cm | 24”x48” Cód. 23790 - POL RET
60x120cm | 24”x48” Cód. 27329 - SILK RET

90x90cm | 36”x36” Cód. 22034 - RET

60x60cm | 24”x24” Cód. 22326 - RET
60x60cm | 24”x24” Cód. 24874 - POL RET

Rodapé  
20x120cm | 8”x48” Cód. 21776 - RET
20x120cm | 8”x48” Cód. 23869 - POL RET
20x120cm | 8”x48” Cód. 27457 - SILK RET
15x120cm | 6”x48” Cód. 21485 - RET
20x90cm | 8”x36” Cód. 22142 - RET
15x60cm | 6”x24” Cód. 24927 - POL RET
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Travertino Navona

20x20cm | 8”x8” Cód. 24692 - BOLD 20x20cm | 8”x8” Cód. 24820 - REVEVO BOLD

Crema | V4

Parede

Travertino Navona Crema

Crema | V4
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Trésor

32,5x32,5cm | 13”x13” Cód. 23623 - TEL

Copper | V3

32,5x32,5cm | 13”x13” Cód. 23622 - TEL

D’or | V3

32,5x32,5cm | 13”x13” Cód. 23624 - TEL

Argent | V3

Trésor Argent 
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Universal Collection

60x60cm | 24”x24” Cód. 24182 - POL

80x80cm | 31”x31” Cód. 24220 - POL

Rodapé
15x80cm | 6”x31” Cód. 24222 - POL 
10x60cm | 4”x24” Cód. 24197 - POL

Gea Nordic | V1

60x60cm | 24”x24” Cód. 24185 - POL

80x80cm | 31”x31” Cód. 24186 - POL

Rodapé
15x80cm | 6”x31” Cód. 24199 - POL 
10x60cm | 4”x24” Cód. 24198 - POL

Domus Classic | V3

60x60cm | 24”x24” Cód. 24180 - POL

80x80cm | 32”x32” Cód. 24219 - POL

Rodapé
15x80cm | 6”x31” Cód. 24221 - POL 
10x60cm | 4”x24” Cód. 24196 - POL

Domus Nordic | V1

60x60cm | 24”x24” Cód. 24175 - POL

Rodapé
10x60cm | 4”x24” Cód. 24194 - POL

Domus Silk | V1

60x60cm | 24”x24” Cód. 24192 - POL

80x80cm | 31”x31” Cód. 24193 - POL

Rodapé
15x80cm | 6”x31” Cód. 24201 - POL 
10x60cm | 4”x24” Cód. 24200 - POL

Gea Precious | V3

60x60cm | 24”x24” Cód. 24177 - POL

Rodapé
10x60cm | 4”x24” Cód. 24195 - POL

Gea Silk | V1

Universal Collection Gea Silk
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Vitra

Vitra Blu | V2

30x60cm | 12”x24” Cód. 27213 - RET

Vitra Bianco | V2

30x60cm | 12”x24” Cód. 27212 - RET

30x60cm | 12”x24” Cód. 27214 - RET

Vitra Corten | V2

Vitra Corten
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Wall Mosaic

30x60cm | 12”x24” Cód. 26107 - RET

Allegoria Bianco | V1

30x60cm | 12”x24” Cód. 26105 - RET

Tressed White | V1

30x90cm | 12”x36” Cód. 25006 - Matt RET

Wind White | V1

30x90cm | 12”x36” Cód. 25007 - Matt RET

Horizon White | V1

30x60cm | 12”x24” Cód. 26108 - RET

Oceana White | V1

30x60cm | 12”x24” Cód. 26106 - RET

Spot White | V1

30x90cm | 12”x36” Cód. 25197 

Boisserie Blanc | V1

30x90cm | 12”x36” Cód. 25201 - Matt RET

Lalique Blanc | V1

 Clapboard Vit | V1

30x90cm | 12”x36” Cód. 27362 - Matt RET
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Wall Mosaic

30x90cm | 12”x36” Cód. 25199 - Matt RET

Bamboo White | V1

30x90cm | 12”x36” Cód. 25008 - Matt RET

Mandala Blanc | V1

30x90cm | 12”x36” Cód. 25204 

-

 Matt RET

Cartier Blanc | V1

30x90cm | 12”x36” Cód. 25390 - Matt RET

Cartier Beton | V1

30x90cm | 12”x36” Cód. 25011 - Matt RET

Clapboard White | V1

30x90cm | 12”x36” Cód. 25009 - Matt RET

Petit Tresor Blanc | V1

30x90cm | 12”x36” Cód. 25010 - Matt RET

Dunes Blanc | V1

Wall Mosaic Clapboard White
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Wall Mosaic

30x90cm | 12”x36” Cód. 25485 - Matt RET

Clapboard Decapê | V2

30x90cm | 12”x36” Cód. 25486 - Matt RET

Clapboard Ébano | V2

30x90cm | 12”x36” Cód. 24353 - RET

Clapboard Canela | V3

30x90cm | 12”x36” Cód. 24352 

-

 RET

Clapboard Ash Tree | V2

30x90cm | 12”x36” Cód. 24689 - RET

Clapboard D’Olivier | V3

30x90cm | 12”x36” Cód. 25487 - Matt RET

Horizon Gotham Wind | V2

30x90cm | 12”x36” Cód. 25478 - Matt RET

Horizon Gotham Lake | V2

30x90cm | 12”x36” Cód. 25479 - Matt RET

Boisserie Natural | V1
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Wallpaper

60x120cm | 24”x48” Cód. 27198 - EF NAT RET 60x120cm | 24”x48” Cód. 27197 - EF NAT RET

Canvas Off White | V2 Lino Naturale | V2

Wallpaper Canvas Off White
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White Home

60x60cm | 24”x24” Cód. 25340 - POL RET

Rodapé
15x60cm | 6”x24” Cód. 25452 - POL RET

60x60cm | 24”x24” Cód. 25450 - BOLD

Rodapé
15x60cm | 6”x24” Cód. 25451 - BOLD

Luna Champagne | V1 Cetim Bianco | V1

1,5x90cm | 0,6”x36” Cód. 98518

Filete Inox | V1

1,5x90cm | 0,6”x36” Cód. 98519

Filete Brushed Iron | V1

2,5x60cm | 1”x24” Cód. 95799

Filete Metal Matt | V1

30x60cm | 12”x24” Cód. 26110 - RET

30x90cm | 12”x36” Cód. 20888 - RET

Cetim Bianco | V1

30x60cm | 12”x24” Cód. 26090 - BOLD

30x90cm | 12”x36” Cód. 20887 - RET 

Antartida | V1

30x60cm | 12”x24” Cód. 26089 - BOLD

Idea Bianco | V1

30x60cm | 12”x24” Cód. 26109 - RET

Glacier White | V1

30x60cm | 12”x24” Cód. 26091 - BOLD

Idea Crema | V1

30x60cm | 12”x24” Cód. 26112 - RET

Cetim Crema | V1
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Wood

7x26cm | 3”x10” Cód. 25004 - SIM TEL

Amêndola Pinhais | V3

7x26cm | 3”x10” Cód. 25005 - SIM TEL

Wenge Tropical | V3

7x26cm | 3”x10” Cód. 25003 - SIM TEL

Araucária Natural | V3

Wood Araucária Natural
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Workshop

Workshop White | V3

11x120cm | 4”x48” Cód. 27040 - NAT RET

Rodapé 
11x120cm | 4”x48” Cód. 27441 - RD NAT RET

Workshop Desert | V3

11x120cm | 4”x48” Cód. 27042 - NAT RET

Rodapé 
11x120cm | 4”x48” Cód. 27439 - RD NAT RET

Workshop Ash | V3

11x120cm | 4”x48” Cód. 27297 - NAT RET

12x180cm  | 5”x72” Cód. 27295 - NAT RET

Rodapé 
12x180cm | 5”x72” Cód. 27433 - RD NAT RET 
11x120cm | 4”x48” Cód. 27436 - RD NAT RET
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Workshop

Workshop Fendi | V3

11x120cm | 4”x48” Cód. 27043 - NAT RET

12x180cm  | 5”x72” Cód. 27047 - NAT RET

Rodapé 
12x180cm | 5”x72” Cód. 27434 - RD NAT RET 
11x120cm | 4”x48” Cód. 27437 - RD NAT RET

Workshop Graphite | V3

11x120cm | 4”x48” Cód. 27296 - NAT RET 

12x180cm  | 5”x72” Cód. 27294 - NAT RET

Rodapé 
12x180cm | 5”x72” Cód. 27432 - RD NAT RET 
11x120cm | 4”x48” Cód. 27435 - RD NAT RET

Workshop Graphite
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